HARP

[IlpoBepeHHble
W pelleHnd and sac

-]

HOMEHKIJIATYPA

BbIMYCKAEMOWM NPOAYKLUN




ynas

VHaoycTpraneHas rpynna YIMOK — Begywmin B YkpavHe n CHIM mpowssoguTenb MOALUMMHUKOB  KadeHwus,
MOALUMMHVKOBBIX  Y3710B, 9feKTpogBuraTeneit, HacocoB, LWMQOBa/bHbIX CTaHkoB ¢ Yl1Y, TpaHcmuccuia
N LWaccK, KMMMaTV4ecknx CucTemM Ha 6ase BO3AYLUHOrO LMKNa, MPULENHOM CeNnbXO3TEXHUKM, a Takke —
060pyA0BaHNS, Y310B 1 KOMMOHEHTOB AJ19 aBTOMOOWIBHON, »KENe3HOA0POXHON, CENbCKOXO3ANCTBEHHOM, 00LLIEe
1 3HEProMaLLMHOCTPOUTENBHON, OOOPOHHON, METaNYPIMHECKON 1 APYrUX OTPaCen.

KomnaHusa ocHoBaHa B 1995 rogy v cerogHs o6beauHsaeT psif BedyLuyX MalUMHOCTPOUTENbHbIX MNpeanpusaTui
VIHXXEHEPHbIX LLEHTPOB C Bonee 4YemM MnoslyBEKOBON NCTOPUEN.

HARP

XapbKOBCKUI MoALWMNHMKOBBIM 3aBog AO «XAPTT» (BbiBwmi [T13-8) 3aHMMaeT nuampytoLLiee MecTo B YkpavHe
1 CHI" no nporsBoACTBY NOALIMMHUKOB KaYeHNs A5 CENIbCKOXO3ANCTBEHHON TEXHUKN.

XapbKOBCKMA MOALIMMHMKOBBIM 3aBoA, BbinyckaeT 6onee 500 TunonpeacTaBUTENEN MOALIMMHUKOB Hapy>KHbIM
ovametpom oT 30 go 400 mm nog ToproebiMu Mapkamn HARP (XAPTT), HARP-AGRO, HARP-AUTO, HARP AGRO
UNIT, npor3BoanT ropsHelTaMnoBaHHbIE U XONoAHOKaTaHHbIe nonydabprkaTbl 1 KOMMOHEHTbI aBTOMOBUIIbHBIX,
>KENE3HOOOPOXHBIX U MHAYCTPUANBbHBIX MOALLUMMHUKOB.

Cneumnannctbl XapbKOBCKOIO MOALMMHMKOBOMO 3aBOAA, KOTOPbIA MPOEKTMPOBACS M CTPOMCA MoA, HyX[bl
CeNbX03MaLUMHOCTPOEHNS, Nyylle APYrMX MOHUMAIOT TPYAHOCTY U TeX, KTO CO3AAET CEebXO3TEXHUKY, U TeX, KTO
ee aKcryaTmpyer.

OrpomHbIn (6onee 60 neT) NPON3BOACTBEHHbIA 1 KOHCTPYKTOPCKUIA OMbIT MO3BONSET MNPEANPUSATIIO MOCTOSHHO
COBEPLLEHCTBOBATLBbIMYCKAEMYIO NMPOLYKLMIO. [TPMSTOM yHMThIBAIOTCSA KaKYCNOBUSA, BKOTOPbIXPaboTaeT TEXHMKA, Tak
N KOHCTPYKTUBHbIE M3MEHEHVS B MalLMHaxX BefyLyx MalUnHOCTpouTenbHbix npeanpusatuii CHIL Ha koHBenepa
KOTOPbIX CerofHs NocTaBAstoTCs noawnnHk mapkn HARP-AGRO.

Mpepnpuatue ceptudmnumposaHo no cucteme ISO 9001:2008, no cucteme ISO/TS 16949, a Takke aBnAeTCA
CepTUdOULMPOBaHHBIM MOCTaBLUMKOM SKF — MMPOBOro nuaepa B MpOV3BOACTBE NOALLMMHUKOB.



CONEP)XAHNE

MoAWNNHUKK paavianbHble LIAPUKOBBIE OIHOPSAIIHBIE .....eie i iiveirrereeeeeeeesseettttesseaeeeeaaaaesstas b s e e e e e eee e e s e b saraaeeeeaaaenaes 4
MoaWnNHNKK paavanbHble LWapuKoBble OAHOPSAHbIE C pPadfnoMaHHbIM HapY>KHbIM KOSbLIOM

MoaWnNHNKK paavanbHble LapUKoBble OAHOPSAAHbIE C KAHABKOM HA HARYMKHOM KOJSTBLIE «.vvvvvrrrreeeeeeeseeiiiiisvraeeeeaaaaenns 9
MoaWnNHNKK paavanbHble LapuKoBble OAHOPSAAHbLIE C OAHOM SALLUUTHOM LUANOOM ....cceesieiiiiiiieeeeee e e seiiiiiaaaaae e 10
MoaWnNHNKK paavanbHble LapuKoBble OAHOPSAAHbLIE C ABYMS 3ALUUTHBIMU LLIANOAMU .......vvvivvirieeeeeeeeeeeseiiiiiraeaeeenns 12
MoaWnNHNKK paavanbHble LapuKoBble OAHOPSAAHbLIE C 3aLLUMTHON LWabom N KaHaBKOW Ha HApYXXHOM KOJbLE ......... 14
MoaWnNHNKK paavanbHble LapuKoBble OAHOPSAAHbLIE C OAHOCTOPROHHNUM YINOTHEHMEM ......vvvivirireeeeeeeeeesiiiiivraeaeeens 14

MoAWMNHYKIL pagnanbHble LWapuKoBble OAHOPSAHbIE C ABYXCTOPOHHMM YMIOTHEHVEM
MoAWNNHYKL pagnanbHble LWapUKoBble OAHOPSAHbIE C ABYXCTOPOHHMM YNIOTHEHVEM C KAHaBKOM

HEA HAPYHKHOM KOJTBLLE vttt et eeeeeeeeeaeeeeeeeaets e e e e e e e e e e e e e e et ettt 44 e 42 e e e e e et et ettt e e e e e e e e e e e e e e e ee bt s 19
MoAWNNHYKIL pagnanbHble LLapUKOoBble OAHOPSAHBIE C YNNOTHEHVSMA 1 3aKPEMUTENBHON BTYKOA ..vvveiivieeeriine. 20
MoAWMNHWKL ofHOPSiAHbIE PamanbHble LLapUKOBbIE C ABYMS KOHTaKTHBIMU YMIOTHEHUSIMU C LUIMPOKUM BHYTPEHHIM
KOMbLIOM 1 ChepUHeCKO MOBEPXHOCTHIO HAPY>KHOIO KOMbLa, C YCTAHOBOYHbLIM BUHTOM Ha BHYTPEHHEM KOSbLE. ... 20
MoAWNNHKKL padnanbHble LLapUKoBble OAHOPSAHbIE CO CeprHECKO MOCafo4HOM

NMOBEPXHOCTBKO HAPYXKHOIO KOJIbLA C YIMIOTHEHUAMUYL ...t e 21
[MopWwnnHNKK pagvanbHble LapuKoBble OOHOPSALHbIE CO CPEepUHECKON NOCafo4HON
MOBEPXHOCTLIO HAPYXKHOMO KOJIbLIA C YIJIOTHEHNAMM HA 38KPEMNTENBHOM BTYITKE ...vvvviiieiieeeseeiiiiiiieieeeeea e 22

[MoaWwnnHNKKM 0oHOPSAAHbIE PadVaibHble LApUKOBbIE C ABYMS KOHTAKTHBIMU YMIIOTHEHVAMU C LUMPOKNM BHYTPEHHUM
KOMbLOM 1 CHEPUNHECKON MOBEPXHOCTBLIO HAPYXXHOIO KOSbLIA, C SKCLEHTPUYHBIM CTOMOPHBIM KOMbLIOM
MoaWwmMnHNKKM ooHOPSAAHbIE padvanbHble LApUKOBbIE C ABYMS KOHTAKTHBIMU YMIOTHEHVSMY C LUMPOKNM
CUMMETPUYHBIM BHYTPEHHVM KOJBbLOM 1 CHEPUHECKON NMOBEPXHOCTLIO HAPY>KHOMO KOJibLia,

C OKCLEHTPUHHBIM CTOMOPHBIM KOTTBLIOM ..vvvteetveestestsesteesieestee e esteassesssesssessesseaeeasbe et e eseeass e bs e st e steesse e teenbe e e e eneennes 24
MoAWNMHVKK paavasibHble LLIAapVKOBbLIE CAIEPUHECKIME ABYXDSIHBIE .. .viviitreieerieesteesiesitestresieesieaieeaeaneesssesnnessaeneas 25
MoALWNMHVKK paavasibHble LLaprKoBble CieprHeckie OBYXPSAHbIE Ha 3aKPEMUTENBHOM BTYIIKE .....cveiveeveererirenas 27

MoaWwnnHNKK pagvanbHble chepryeckme ABYXPSOHbIE C KOHUYECKM OTBEPCTMEM
MoAWNMHUKMA PaOMANBHO-YMOPHBIE LLAPVIKOBBIE ... ..vvtttteeeessestittieteseeeeeeaassesstttaessseeeeeaaaae s st assaeaeeeaaesaessssnaserraaaaeeens
MoAWNNHNK LLIaPUKOBBIN paananbHbIi OOHOPSIAHbIA C CUMMETPUYHBIM BbICTYMAIOLLIMM BHYTPEHHNM KONbLIOM 1
TPEXKPOMOUHBIM [ABYXCTOROHHNM YITIOTHEHUEM ....vvseieeeeeeeseesitititteaee e e e e e e e sttt a e e e e e e e s e s ettt s s e e e e e e e e e e e s anabeaeaeeeens 30
MoAWNNHNK LLIAPUKOBBIN paananbHbIi OOHOPSIAHbI C ABYMSI KOHTAKTHBIMU YrIoTHeHMAMM Tuna X-SHIELD

1 cheprnHeckol NocaaoyHoOM NOBEPXHOCTLIO HAPY>KHOMO KOSbLia, BHYTPEHHEe KOMbLO BbIMOMHEHHOE 4151 MOHTaXXa
Ha LecTurpaHHbI Ban...
MoaWnNHNKK paamanbHble PONMKOBbIE C KOPOTKUMU LUMANHAPUHECKUMU POSMKAMMY ... iiiiiirieeeeeaeee e seiiiivaaaaaeeens 31
TTOALNMIHUKOBBIE YTl UG ... ittt ettt et e e ettt e e e e e e e e e s ettt st e e e e e e e e e e e st braeaeeeeas
TTOALNMIHUKOBBIE YTl UCP ... ittt e et e ettt e e e e e e e e e ettt e e e e e e e e e e e s bt araeaaeeeas
TTOALNMIHUKOBBIE YBITBI UG .. .. ittt e e ettt e e e e e e e e e e ettt e e e e e e e e e e e e s bt e aaaaeeens
CMAa3B0YHBIA MATEPUIAIT U ETO BUIBI ... vvvvvvvssteeeeeeeeeeeistttsteeeae e e e e e e s s e sssa s e e e e e e e e e e e s s ettt e e e e eeeeea e s s stssbsaeaeeeeeeesesssnnannnees
PekomeHaaLmm No NpUMEHEHNI0 CMa30K B NOALLMMHMKAX 3aKpbITOrO T1na




MOAWWMHWKIA PALNANDBHBIE WWAPNKOBbLIE 0AHOPAAHDIE

MoawmnHnkn paghanbHble WaprKoBble OOHOPAOHble — nMpeaHa3HavYeHbl OnA pa6OTbI nog

pagvanbHbIMMU  Harpy3kamu, obecneyvBatoT BOCMpUATNE TakXe OCEBbIX U KOM6I/IHI/IpOBaHHbIX

Harpy3ok. Bbll’lyCKalOTCFl Kak CO LUTaMrnoBaHHbIM 3MENKOBbIM cenaparopom, Tak 1 ¢ MaCcCuUBHbIM

cenapartopoM, M3 pPasinyHbIX Matepranos. VIMetoT HamBbICLLNE CKOPOCTHbIE XapaKTepUCTUKA,

MOryT paboTaTtb NMpuv 60bLLOK YacToTe BpalLeHNS.

(4]
////'/// Puc. 1
v labapuTHbIE pa3mepbl, Macca, lpy3onoabemHOCTb, MpenentHan yactora
‘cnoBHoe 0603HayeHne H BpalleHuns, 06/MuH
Ne MM K K Bug cmasku Plil/l‘-’c'
rocT DIN d D B m Q{"é’;ﬁg":‘ ng;:ﬂ ””:g;"'” Kngkas
1 114A 6014 70 110 20 0,58 39,59 245 6000 7000 1
2 6114A 6014P6 70 110 20 0,58 39,59 24,5 6000 7000 1
115A 6015 75 115 20 06 41,68 2 5600 6700 1
4 70-115A 6015C3 75 115 20 0.6 41,68 26 5600 6700 1
5 [ 117A 6017 8 130 22 0.86 50,8 335 5000 6000 1
6 | 6117A 6017P6 85 130 22 086 50,8 335 5000 6000 1
118A 6018 90 140 24 1,17 60,06 39 4800 5600 1
8 120A 6020 100 150 24 1,18 63,52 415 4300 5000 1
9 122A 6022 110 170 28 1,99 85,9 735 3800 4500 1
10| 6-122A 6022P6 110 170 28 1,99 85,9 735 3800 4500 1
11| 126A 6026 130 200 33 3,17 114,8 78 3200 3800 1
12| 6-126A 6026P6 130 200 33 3,17 1148 78 3200 3800 1
13| 130A 6030 150 225 35 414 1375 125 2600 3200 1
14| 6-130A 6030P6 150 225 35 4,14 1375 125 2600 3200 1
15 204A 6204 20 47 14 0,1 13,33 6,55 15000 18000 1
16 | 6-204A 6204P6 20 47 14 01 13,33 6,55 15000 18000 1
17 70-204A 6204C3 20 47 14 01 13,33 6,55 15000 18000 1
19 205A 6205 25 52 15 0,1 14,7 6,95 12000 15000 1
19| 6-205A 6205P6 25 52 15 0,1 14,7 695 12000 15000 1
20 | 6-205ALL1 6205P6 25 52 15 0.1 14,7 6,95 12000 15000 1
21 | 6-205AKYIIT  6205P6 25 52 15 01 147 69 12000 15000 1
22| 70-205A 6205C3 2 52 15 0,1 14,7 695 12000 15000 1
23 206A 6206 30 62 16 02 195 11,25 | 10000 13000 1
21 | 6-206A 6206P6 30 62 16 02 195 11,25 10000 13000 1
25 207A 6207 35 72 17 03 26,77 15,3 9000 11000 1
26 | 207Al 6207 35 72 17 03 26,77 153 9000 11000 1
27 6-207A 6207P6 35 72 17 03 26,77 15,3 9000 11000 1
25| 6-207ALUT 6207P6 35 72 17 03 26,77 15,3 9000 11000 1




NOALNNHUKA PAANANDBHBIE LWAPWUKOBBIE OAHOPAAHDIE

MNpepenbHana yacTota

YcnoBHoe 0603HayeHne Fa6apMTH|:/|‘iznpa3mepb|, MaKcrca, rpy?’onoiﬁeMHOCTb’ BpaLleHusi, 06/M1H
N Bua cmasku PucN
NHaMN- CTaTun- nnacTny-
roct DIN d D B m “quKaﬂ ook | o KpKas

29 70-207A 6207C3 35 72 17 03 26,77 153 9000 11000 1
3 208A 6208 40 80 18 04 33,6 19 8500 10000 1
37 | 6-208A 6208P6 40 80 18 04 336 19 8500 10000 1
52 70-208A 6208C3 40 80 18 04 33,6 19 8500 10000 1
55 | 208AE 6208T 40 80 18 04 33,6 19 8500 10000 1
24| 209A 6209 45 8 19 04 34,86 21,6 7500 9000 1
35 | 6-209ALU1 6209P6 45 85 19 04 34,86 21,6 7500 9000 1
36 | 6-209AYLN 6209P6 45 85 19 04 3486 | 21,6 7500 9000 1
37210 6210 50 90 20 05 35,1 23,2 7000 8500 1
55| 210AYLLN 6210 50 90 20 05 35,1 23,2 7000 8500 1
59 | 21A 6211 55 100 21 06 45,78 29 6300 7500 1
40 211AYWI 6211 55 100 21 06 45,78 29 6300 7500 1
41 66-211ALL1 6211P62 55 100 21 06 45,78 29 6300 7500 1
42 212A 6212 60 110 22 08 54,6 31 6000 7000 1
2| 212AvU1 6212 60 110 22 08 54,6 31 6000 7000 1
44| 6-212Al0N 6212P6 60 110 22 08 54,6 31 6000 7000 1
45 66-212AL01 6212P62 60 110 22 08 54,6 31 6000 7000 1
46 70-212A 6212C3 60 110 22 08 54,6 31 6000 7000 1
47 80-212A 6212C4 60 110 22 08 54,6 31 6000 7000 1
45 213A 6213 65 120 23 1 58,8 40,5 5300 6300 1
79 6-213ALL1 6213P6 65 120 23 7 58,8 405 5300 6300 1
50 | 70-213A 6213C3 65 120 23 1 58,8 40,5 5300 6300 1
51| 214 6214 70 125 24 1,1 61,8 45 5000 6000 1
52| 6-214ALU1 6214P6 70 125 24 1,1 61,8 45 5000 6000 1
55 | 215 6215 75 130 25 7,2 66,3 49 4800 5600 1
54| 6215 6215P6 75 130 25 1,2 66,3 49 4800 5600 1
55 | 6-215WW1 6215P6 75 130 25 1,2 66,3 49 4800 5600 7
56| 216 6216 80 140 26 14 70,2 55 4500 6300 1
57| 6216 6216P6 80 140 26 14 70,2 55 4500 6300 1
56 217A 6217 85 150 28 1,8 87,36 64 4300 5000 1
59 | 217ALl 6217 85 150 28 1,8 87,36 64 4300 5000 7
60 6-217 6217P6 85 150 28 1,8 87,36 64 4300 5000 1
61 6-217AW1 6217P6 85 150 28 18 87,36 64 4300 5000 1
60 | 218A 6218 90 160 30 22 101 715 3800 4500 1
65 | 6-218A 6218P6 90 160 30 22 101 715 3800 4500 1
64 | 70-218A 6218C3 90 160 30 22 101 715 3800 4500 1
65 | 80-218A 6218C4 90 160 30 22 101 715 3800 4500 1
66 | 220A 6220 100 180 34 29 128 93 3400 4000 1
67 | 6-220A 6220P6 100 180 34 29 128 93 3400 4000 1
68 | 222A 6222 110 200 38 44 153,3 118 3000 3600 1
69 | 224A 6224 120 215 40 524 156 131 2800 3400 1




AuTO BB

NOALNNHUKA PAANANDBHBIE LWAPWKOBBIE OAHOPAAHBIE

MNpepenbHasa yacToTa

YcnoBHoe 0603HaveHne Fa6apmmn;pa3mepbl, MaKcrca, rpy3°"°it|eMHOCTb' BpalleHuns, 06/MVH
Ne Bup cmaskm PricNe
MHaMW- | CTaTW- | mAacTuy-
roct DIN d D B m B | S | KupKas
70 6-224A 6224P6 120 215 40 5,24 156 131 2800 3400 1
71 6-224AL1 6224P6 120 215 40 524 156 131 2800 3400 1
72 226A 6226 130 230 40 6,1 168,3 146 2600 3200 1
73 6-226A 6226P6 130 230 40 6,1 168,3 146 2600 3200 1
74 304 6304 20 52 15 0,1 16,69 7,8 13000 16000 1
75 6-304 6304P6 20 52 15 0,1 16,69 7,8 13000 16000 1
76 70-304 6304C3 20 52 15 0,1 16,69 7,8 13000 16000 1
77 305A 6305 25 62 17 02 236 11,6 11000 14000 1
78 305ALU 6305 25 62 17 02 23,6 11,6 11000 14000 1
79 6-305A 6305P6 25 62 17 02 23,6 11,6 11000 14000 1
80 6-305LL1 6305P6 25 62 17 02 236 11,6 11000 14000 1
81 6-305A1ELL1 6305P6 25 62 17 02 27,5 12,9 11000 14000 1
82 70-305A 6305C3 25 62 17 02 23,6 11,6 11000 14000 1
83 70-305ALU 6305C3 25 62 17 02 236 11,6 11000 14000 1
84 306 6306 30 72 19 0,3 28,1 14,6 9000 11000 1
85 6-306 6306P6 30 72 19 0,3 28,1 14,6 9000 11000 1
86 6-306LL1 6306P6 30 72 19 03 28,1 14,6 9000 11000 1
87 70-306 6306C3 30 72 19 03 28,1 14,6 9000 11000 1
88 307A 6307 35 80 21 04 34,86 19 8500 10000 1
89 6-307A 6307P6 35 80 21 04 34,86 19 8500 10000 1
90 6-307ALL1 6307P6 35 80 21 04 34,86 19 8500 10000 1
91 308A 6308 40 90 23 0,6 42,3 24 7500 9000 1
92 6-308A 6308P6 40 90 23 0,6 42,3 24 7500 9000 1
93 6-308ALLI1 6308P6 40 90 23 0,6 42,3 24 7500 9000 1
94 70-308A 6308C3 40 90 23 06 423 24 7500 9000 1
95 309A 6309 45 100 25 08 55,33 31,5 6700 8000 1
96 6-309A 6309P6 45 100 25 08 55,33 31,5 6700 8000 1
97 6-309ALL1 6309P6 45 100 25 0,8 55,33 31,5 6700 8000 1
98 310A 6310 50 110 27 1,1 64,89 38 6300 7500 1
99 6-310A 6310P6 50 110 27 1,1 64,89 38 6300 7500 1
100 | 6-310ALU1 6310P6 50 110 27 1,1 64,89 38 6300 7500 1
107 | 70-310A 6310C3 50 110 27 1,1 64,89 38 6300 7500 1
1021 311A 6311 55 120 29 1,4 75,07 45 5600 6700 1
103 | 6-311A 6311P6 55 120 29 1,4 75,07 45 5600 6700 1
1041 70-311A 6311C3 55 120 29 1,4 75,07 45 5600 6700 1
105 1 312A 6312 60 130 31 1,7 86 52 5000 6000 1
106 | 6-312A 6312 60 130 31 1,7 86 52 5000 6000 1
107 1 70-312A 6312C3 60 130 31 1,7 86 52 5000 6000 1
108 | 313A 6313 65 140 33 2,1 96,91 60 4800 5600 1
109 | 6-313A 6313 65 140 33 21 96,91 60 4800 5600 1
170 | 6-313ALU1 6313P6 65 140 33 21 96,91 60 4800 5600 1




NOALNNHUKA PAANANDBHBIE LWAPWKOBBIE OAHOPAAHDIE

YcnoBHoe 0603HaueHne fa6apu ?:Ipra3Mepbl, MaKcrca, rpy30n°it|eMHOCTb' anr;ntg: 32,;';6;]/(1:\:3 :'a
Ne Bup cmaskm PricNe
roct DIN d D B mo o AMHRMUCCTATH | RACTU o
117 | 70-313A 6313C3 65 140 33 2,1 96,91 60 4800 5600 1
1121 314A 6314 70 150 35 2,525 109,2 68 4500 5300 1
113 | 6-314AlLN 6314P6 70 150 35 2,525 109,2 68 4500 5300 1
114 | 70-314A 6314C3 70 150 35 2,525 109,2 68 4500 5300 1
1715 | 315A 6315 75 160 37 3 117,6 76,5 4300 5000 1
116 315AUW 6315 75 150 37 3 17,5 76,5 4300 5000 1
117 | 6-315A 6315P6 75 160 37 3 1176 76,5 4300 5000 1
118 | 6-315ALU1 6315P6 75 160 37 3 117,6 76,5 4300 5000 1
119 1 70-315AU 6315C3 75 160 37 3 117,6 76,5 4300 5000 1
120 | 316A 6316 80 170 39 36 130,2 86,5 3800 4500 1
121 316AlW 6316 80 170 39 36 130,2 86,5 3800 4500 1
122 6-316ALU1 6316P6 80 170 39 36 130,2 86,5 3800 4500 1
123 | 317A 6317 85 180 41 4.2 139,65 96,5 3600 4300 1
124 6-317A 6317P6 85 180 41 42 139,65 96,5 3600 4300 1
125 6-317W1Y 6317P6 85 180 41 42 139,65 96,5 3600 4300 1
126 6-317L2y 6317P6 85 180 41 53 139,65 96,5 3600 4300 1
1271 70-317A 6317C3 85 180 41 4.2 139,65 96,5 3600 4300 1
126 | 76-3171LL2 6317P63 85 180 41 4.2 139,65 96,5 3600 4300 1
129 | 76-317W12Y 6317P63 85 180 41 42 139,65 96,5 3600 4300 1
150 | 318A 6318 90 190 43 4,86 151 108 3400 4000 1
131 6-318A 6318P6 90 190 43 4,86 151 108 3400 4000 1
132 | 70-318A 6318C3 90 190 43 4,86 151 108 3400 4000 1
133 | 319A 6319 95 200 45 555 160 118 3200 3800 1
154 | 6-319A 6319P6 95 200 45 555 160 118 3200 3800 1
135 | 320A 6320 100 215 47 7 182,7 140 3000 3600 1
136 | 76-320M12 6320P63 100 215 47 8,96 1827 140 3000 3600 1
137 | 322A 6322 110 240 50 9,39 213,15 180 2600 3200 1
158 | 76-3221l2 6322P63 110 240 50 11,44 230 180 2600 3200 1
139 | 406 6406 30 90 23 0,7 47 26,7 8500 10000 1
140 | 6-406 6406P6 30 90 23 0,7 47 26,7 8500 10000 1
141 | 70-406 6406C3 30 90 23 07 47 26,7 8500 10000 1
142 | 407 6407 35 100 25 09 55,3 31 7000 8500 1
145 | 408 6408 40 110 27 1,2 63,7 36,5 6700 8000 1
144 | 409 6409 45 120 29 1,5 76,1 455 6000 7000 1
145 | 6-4091 6409P6 45 120 29 1,5 76,1 45,5 6000 7000 1
146 | 70-409 6409C3 45 120 29 1,5 76,1 45,5 6000 7000 1
147 | 410 6410 50 130 31 1,9 87,1 52 5300 6300 1
145 411 6411 55 140 33 23 100 63 5000 6000 1
149 | 412 6412 60 150 35 28 108 70 4800 5600 1
150 | 413A 6413 65 160 37 318 124 78 4500 5300 1
151 6-413ALL1 6413P6 65 160 37 318 124 78 4500 5300 1




TOAWNNHNKIA PAANANBHDIE WAPNKOBbBIE OfHOPANHBIE

[abapuTHble pa3mepbl Macca [py3onogbeMHOCTb, Mpeaenshan yactota
YcnoBHoe 0603HaueHne p MMp pel, W ’ Py 'Ell(H ' BpalyeHus, 06/MuH
Ne Bupg cmaskm PricNe
OVHamu- | cTaTu- | MaacTu-
focT DIN d D B m veckan | uyeckas Has XKuakas
70-413A 6413C3 65 160 37 318 124 78 4500 5300 1
414A 6414 70 180 42 4,704 150,15 105 3800 4500 1
416A 6416 80 200 48 7 171,7 125 3400 4000 1
124A 6024 120 180 28 2,13 88,9 80 3400 4000 1
6-124A 6024P6 120 180 28 2,13 88,9 80 3400 4000 1
B
MoAWMNHNKIA - pagmanbHble  WAapWKOBble C  Pas3fiOMaHHbIM  Hapy>XKHbIM  KOfIbLIOM 11 KaHaBKOW
0118 KOMMeKTauum Lwapukamimn 6e3 cenapatopa obnafatoT 60/bLLION paamanbHOn rpy30noabeMHOCTLIO ]
Pne. 2
[abapuTHble pa3mepbl Macca [abapuTHble pa3mepbl MNpepentHan vactora
YcnosHoeob603HaueHne p p pel, ' P P pel, BpaLLeHns, 06/MyH Puc.
Ne MM Kr MM
Bug cmaskm Ne
[oCT DIN d D B m OWHaMMYecKan ctaTuyeckasd | nnacTuyHas KnaKas
900902 14,05 42 16 0,93 12,9 83 - - 2




MOAWWMHUKA LWWAPNKOBbIE PAAWNANDBHBIE 0AHOPAAHDIE
C KAHABKOW HA HAPY)XHOM KONbLIE

Ha 6a3e nofLMNHKOB paamasibHbIX LLIAPUMKOBbLIX OAHOPSOHBLIX BbIMyCKaOT MOALLMAHNKA C KaHaBKOW
Ha Hapy>XHOM KOSiblLie MOf YCTAaHOBOYHOE KOSMbLO. [MPVMEHEHWE STON KOHCTPYKUMW MO3BONSET
YNPOCTUTL KOHCTPYKLMIO Y3/1a 1 MOHTaXKHO-EMOHTaXKHbIE paboThl MpW ero COOPKe.

W/,
S

Puc. 3
YcnoBHoe 0603HaveHve I’a6aprH:\>’|men pasmepbl, M?(crca, rpy30n0ﬂEEMHOCTb, nsq)znujgﬁ;:?oqéﬂﬂa
ne Bupg cmaskn PucNe
roct DIN d D B m e ook | MM xnpkan

1 50115A 6015N 75 115 20 06 41,6 335 5600 6700 3
2 50204 6204N 20 47 14 0,1 135 6,5 15000 18000 3
3 50205A 6205N 25 52 15 01 14,7 6,95 12000 15000 3
4 6-50205A 6205NP6 25 52 15 0,1 14,7 6,95 12000 15000 3
5 6-50205ALL 6205NP6 25 52 15 0,1 14,7 6,95 12000 15000 3
6 50206A 6206N 30 62 16 02 195 112 10000 13000 3
7 50207A 6207N 35 72 17 0,3 26,77 15,3 9000 11000 3
8 50207ALL 6207N 35 72 17 0,3 26,77 15,3 9000 11000 3
9 50208A 6208N 40 80 18 04 336 19 8500 10000 3
/0 | 50208AE 6208NT 40 80 18 04 336 19 8500 10000 3
/1 | 50209 6209N 45 85 19 04 34,86 21,6 7500 9000 3
2 | 6-50209AYLL1 6209NP6 45 85 19 04 34,86 21,6 7500 9000 3
13 | 50210 6210N 50 90 20 05 35,1 232 7000 8500 3
14| 50211A 6211N 55 100 21 0,6 45,78 29 6300 7500 3
15 | 50212A 6212N 60 110 22 08 54,6 31 6000 7000 3
/6| 50213A 6213N 65 120 23 0,983 58,8 40,5 5300 6300 3
/7 50215A 6215N 75 130 25 1,14 66,3 49 4800 5600 3
18 | 50217A 6217N 85 150 28 1,8 87,36 64 4300 5000 3
/9 1 50218A 6218N 90 160 30 2,1 101 71,6 3800 4500 3
20 | 50305A 6305N 25 62 17 02 236 11,6 11000 14000 3
50305ALL 6305N 25 62 17 02 23,6 11,6 11000 14000 3

22 | 6-50305ALL1 6305NP6 25 62 17 02 23,6 11,6 11000 14000 3
23 | 50306K 6306N 30 72 19 03 28,1 14,6 9000 11000 3
24 | 6-50306KYLL1 6306NP6 30 72 19 0,3 28,1 14,6 9000 11000 3
25 50307 6307N 35 80 21 04 34,86 19 8500 10000 3
26 50308A 6308N 40 90 23 0,6 42,3 24 7500 9000 3
27 1 50309 6309N 45 100 25 08 55,33 31,5 6700 8000 3
28 | 50310A 6310N 50 110 27 1,1 64,89 38 6300 7500 3
29 | 50311A 6311N 55 120 29 1,4 75,07 45 5600 6700 3




MOALMNHAKIA LWAPUKOBBIE PAANANBHBIE 0AHOPALHDIE C KAHABKOW HA HAPY)XHOM KO/bLE

[abapuTHble pa3mepbl Macca lpy3onogbemMHOCTb, Mpenenstan yactota
YcnoBHoe 0603HauYeHne P MMP pel, ar Py ﬁH ' BpaLleHusi, 06/MVH
Ne Bup cmaskm PucNe
OVHaMu- cTatu- | nnacTuy-
rocTt DIN d D B m Geckas yeckas Has Kuakas
30 | 50312A 6312N 60 130 31 1,7 86 52 5000 6000 3
37 | 50313A 6313N 65 140 33 2,1 96,91 60 4800 5600 3
50314A 6313N 70 150 35 2,6 109,2 68 4500 5300 3
33 | 50315A 6315N 75 160 37 3 117,6 76,5 4300 5000 3
34 | 50406 6406N 30 90 23 07 47 26,7 8500 10000 3
3 50407 6407N 35 100 25 09 55,3 31 6700 8000 3
5| 50408 6408N 40 110 27 1,2 63,7 36,5 6000 7000 3
37 | 50409 6409N 45 120 29 1,5 76,1 45,5 6000 7000 3
38 | 70-50409 6409NC3 45 120 29 1,5 76,1 45,5 5300 6300 3
39 | 50410 6410N 50 130 31 1,9 87,1 52 5000 6000 3
40 | 50411 6411N 55 140 33 2,3 100 63 4800 5600 3
/1| 50412 6412N 60 150 35 28 108 70 4500 5300 3
50413A 6413N 65 160 37 34 124 78,8 8000 10000 3
6-50706YLL1 30 75 19 0,4 33,3 17,8 8000 10000 3
6-50706EYLLI1 30 75 19 0,4 20,2 17,8 8000 10000 3
6-50706AEYLLI1 30 75 19 04 32,8 17,8 8000 10000 3
8
[MpyMeHeHne  noAlwWnHMKa € OOHOW  3alUMTHOM  Wwanbol,  0bbi4HO ©
METaIMYECKOM, NIOTHO YCTAHOBNEHHOM B HAPY>KHOM KOSIbLIE U C HEOONbLLUM
3a30POM MO BHYTPEHHEMY KOJIbLly, MO3BONSET YNPOCTUTL B Y3/1€ KOHCTPYKLUMIO
3alNTHBIX YCTPOWCTB NOALVNHMKA.
Puc. 4 Puc. 5
MpepenbHaavacToTa
YCoBHOE 0603HaYEHe [abapuTHble pa3mepbl, Macca, lPy30noAbEMHOCTD, | BpauyeHns 06/MUH
o MM Kr KH Puc.
Ne Bua cmazku 0
OVHaMKU- | CTaTu-
rocTt DIN d D B m ueckas | weckas naacTnyHas
1 60120A 6020-Z 100 150 24 1,6 63,52 54 4300 5
2 6-60120A 6020-ZP6 100 150 24 1,6 6352 54 4300 5




MOAWNNHUKIA PALVANDHDIE LUAPUKOBBIE 0HOPALHBIE C 0HOM 3ALLUTHON LWAABON

MpepenbHas yacToTa
YCnoBHOE 0603HaueHe labapuTHble pasmeps, Macca, prsonon‘;leMHOCTb, BpaLLeHus 06/MVH
Ne MM Kr K Bug cmaskm PricNe
MNHamMm- TaTn-
rocT DIN d D B m quc?(aﬂ :e?Kaﬂ nnacTuyHas
3 60204A 6204-Z 20 47 14 01 13,33 6,5 15000 5
4 60205A 6205-Z 25 52 15 0,1 14,7 6,95 12000 4
5 6-60205A 6205-ZP6 25 52 15 01 14,7 6,95 12000 4
6 60206A 6206-Z 30 62 16 02 195 11,2 10000 4
7 60207A 6207-Z 35 72 17 03 26,77 15,3 9000 4
8 60207ALL 6207-Z 35 72 17 03 26,77 15,3 9000 4
9 60208A 6208-Z 40 80 18 04 33,6 19 8500 4
10 60209A 6209-Z 45 85 19 04 34,86 21,6 7500 4
17| 60210 6210-Z 50 90 20 05 35,1 232 7000 4
121 60210AYLU1 6210-Z 50 90 20 05 35,1 232 7000 4
13| 60211A 6211-Z 55 100 21 06 45,78 29 6300 4
14 60212 6212-Z 60 110 22 08 54,6 31 6000 4
15 | 60213 6213-Z 65 120 23 1 58,8 40,5 5300 4
16| 60214A 6214-Z 70 125 25 1,1 61,8 45 5000 5
17| 60217A 6217-Z 85 150 28 1,8 87,36 64 4300 4
18 | 60220 6220-Z 100 180 34 33 128 93 3400 4
19 | 60304A 6304-Z 20 52 15 01 16,69 7,8 13000 5
20 | 60305A 6305-Z 25 62 17 02 23,6 11,46 11000 4
21 | 60305ALU 6305-Z 25 62 17 02 23,6 11,46 11000 4
22 | 70-60305ALL 6305-2C3 25 62 17 02 23,6 11,46 11000 4
23 | 60306 6306-Z 30 72 19 03 28,1 14,6 9000 4
24 | 60307A 6307-Z 35 80 21 04 34,86 19 8500 5
25 | 60308A1 6308-Z 40 90 23 06 42,3 24 7500 5
26 60309 6309-Z 45 100 25 08 55,33 31,5 6700 4
27 | 60310A 6310-Z 50 110 27 1,1 64,89 38 6300 4
28 | 60311 6311-Z 55 120 29 1,4 75,07 45 5600 4
29 | 60312 6312-Z 60 130 31 1,7 86 52 5000 4
30 | 60313A 6313-Z 65 140 33 21 96,61 60 4800 5
371 | 60314A 6314-Z 70 150 35 26 109,2 68 4500 5
32 | 60315A 6315-Z 75 160 37 3,1 117,6 76,5 4300 5
35 | 70-60315A 6315-2C3 75 160 37 31 117,6 76,5 4300 5
34 | 60317A 6317-Z 85 180 41 4,5 139,65 96,5 3600 5
35 | 6-60903A1 16 40 12 0,1 95 4,5 16000 5




MOAWWNMTHUKIA PAONANDBHBIE WHAPUKOBBIE

ONHOPANHDBIE C ABYMS 3ALMTHBIMI LWAABAMN

Vicnonb3oBaHve MOAWMMHMKA C ABYMSt 3alUMTHbIMX Lanbamu, B KOTOPbIA Mpu

M3rOTOBMIEHWM 3aKNafblBAETCA CMa304HbI MaTepuan, ynpoLaeT KOHCTPYKLMIO o

ys3na mn UCKNK4aeTt HEOOXOAMMOCTb TEXHNYECKOrO OﬁCJ‘Iy)KVIBaHVIﬂ B npouecce

3KCMyaTaLmnm.
[Nepen MOHTaXKOM VX HE CredyeT H MPOMbIBATL HY MOLOrpeBaTh.

Puc. 6 Puc. 7
[abapuTHble pa3mepbl Macca lpy3onogbeMHoCTb, lpepenpranuactora
YcnoBHoe 0603HavyeHne ! ! H ' | BpalyeHus 06/MuH p
Ne MM Kr K Bup cmasku Mgc'
NHaMu-
roct DIN d D B m Mot cramrieaen nnacTiuHan
80120AC17 6020-2Z 100 150 24 1,2 63,52 54 4300 7
80204AC17 6204-27 20 47 14 0,09 13,33 6,5 15000 7
70-80204AC17 6204-2ZC3 20 47 14 0,09 13,33 6,5 15000 7
80205AC17 6205-2Z 25 52 15 01 14,7 6,95 12000 6
70-80205AC17 6205-2ZC3 25 52 15 0,1 14,7 6,95 12000 6
6-80205AEC17 6205-2ZTP6 25 52 15 0,1 14,7 6,95 12000 6
6-80205AC17LL1 6205-2ZP6 25 52 15 0,1 14,7 6,95 12000 6
80205AEYC17 6205-2ZT 25 52 15 01 14,7 6,95 12000 6
80206AC17 6206-27 30 62 16 02 19,5 11,2 10000 6
80207AC17 6207-2Z 35 72 17 03 26,77 15,3 9000 6
80208AC17 6208-27 40 80 18 04 33,6 19 8500 6
80209AC17 6209-2Z 45 85 19 04 34,86 21,6 7500 6
80210C17 6210-2Z 50 90 20 0,5 35,1 232 7000 6
80211AC17 6211-2Z 55 100 21 06 45,78 29 6300 6
80212C17 6212-27 60 110 22 09 54,6 31 6000 6
80213C17 6213-2Z 65 120 23 1 588 40,5 5300 6
80214AC17 6214-27 70 125 24 1,1 61,8 45 5000 7
80215AC17 6215-27 75 130 25 1,1 66,3 49 4800 7
80-80215AC3 6215-22C4 75 130 25 1,1 66,3 49 4800 7
80217AC17 6217-2Z 85 150 28 1,8 87,36 64 4300 6
80218AC17 6218-27 90 160 30 22 101 71,5 3800 6
80220C17 6220-2Z 100 180 34 33 128 93 3400 6
80304AC17 6304-2Z 20 52 15 01 16,69 7,8 13000 7
6-80304AC17 6304-2ZP6 20 52 15 0,1 16,69 7,8 13000 7
80305AC17 6305-2Z 25 62 17 02 236 11,6 11000 6
80306C17 6306-2Z 30 72 19 0,3 28,1 14,6 9000 6
80307AC17 6307-2Z 35 80 21 0,4 34,86 19 8500 7




MOAWWNHNAKA PAGUANBHDIE WAPUKOBbIE 0AHOPAAHDIE C ABYMSA 3ALIMTHBIMI LWARBAMY

labapuTHble pa3mepbl Macca lpy3onogbeMHoCTb, MNpenenbranyactora
YcnoBHoe 0603HaueHne ! ’ H ' | BpalleHuns 06/mMunH Puc
Ne MM K" K Bupa cmaskm Ne
NHaMu-
focTt DIN d D B m ﬁhecxaﬂ Crantyeaan nnacTuyHasa

29 | 80308AC17 6308-2Z 40 90 23 0,7 42,3 24 7500 7
30 | 70-80308AC17 6308-2ZC3 40 90 23 0,7 423 24 7500 7
31 | 80309C17 6309-2Z 45 100 25 09 55,33 31,5 6700 6
3 80310AC17 6310-2Z 50 110 27 1,1 64,89 38 6300 6
33 | 70-80310AC17 6310-2ZC3 50 110 27 1,1 64,89 38 6300 6
34 | 80311C17 6311-2Z 55 120 29 1,4 75,07 45 5600 6
35 | 80312C17 6312-2Z 60 130 31 1,7 86 52 5000 6
36 | 80313AC17 6313-2Z 65 140 33 21 96,61 60 4800 7
37 | 80314AC17 6314-27 70 150 35 26 109,2 68 4500 7
38 | 80315AC17 6315-27 75 160 37 31 117,6 76,5 4300 7
39 | 70-80315AC17 6315-2ZC3 75 160 37 31 117,6 76,5 4300 7
40 | 80317AC17 6317-2Z 85 180 41 45 139,65 96,5 3600 7
41 | 76-80317AC9 6317-2ZP63 85 180 41 45 139,65 96,5 3600 7
421 80902C17 16 35 14 01 7,8 36 14000 7




B

NOALINMHAKA PALKANDBHDIE WAPUKOBDIE 0AHOPALHDIE W2z
C 3ALLNTHOW LLANBON W KAHABKOW HA HAPY)XHOM KONbLE

N

#

[MoAWNAHNKN paananbHble LWapuKoBble OAHOPAOHbIE C 3aLUMTHOM Lwanbon 1N kKaHaBKoW Ha Hapy>XHOM

KOMbLE YNPOLLAOT KOHCTRYKLMIO Y3Ma, MOHTaKHO-AEMOHTaXKHbIE paboThl MpK X COOPKE, a Takke Q s
HEOOXOANMOCTb TEXHNYECKOrO 0OCNY>KMBaHMA NOALLUMHUKOB.
W7 /X
[abapuTHblE pa3mepbi Macca [py3onogbeMHOCTb, MpenenbHanuacrora
YcnoBHoe 0603HaueHve P P pel, ' Py ' | BpalleHua o6/mMuH
MM Kr KkH Puc.
Ne Bupg cmasku Ne
OVHamMu-
roCT DIN d D B m Geckag | CrmrHeckes nnacTuyHas

150207A 6207-ZN 35 72 17 0,3 26,77 15,3 9000 8
150208A 6208-ZN 40 80 18 04 33,6 19 8500 8
150210 6210-ZN 50 90 20 05 35,1 23,2 7000 8
150212 6210-ZN 60 110 22 0,8 54,6 31 6000 8
150217A 6217-ZN 85 150 28 1,8 87,1 64 4300 8
150306 6306-ZN 30 72 19 03 28,1 14,6 9000 8
150307A 6307-ZN 35 80 21 04 34,86 19 8500 8
150308A 6308-ZN 40 90 23 07 42,3 24 7500 8
150309 6309-ZN 45 100 25 08 55,3 31,5 6700 8
150310A 6310-ZN 50 110 27 1,1 64,89 38 - 8
150311A 6311-ZN 55 120 29 1,4 75,07 45 5600 8
8 B

C OAHOCTOPOHHNM YNNOTHEHWEM

[Ons paboTbl B 3amnblIeHHOW Cpefde BbIMyCKaT MOAWMWMHUKLA C  YIIOTHEHUSMU, %. T
00bIHHO MPEACTaBAALLMMY COOOM PE3MHOAPMUPOBAHHYIO LLanby, YCTaHOBMIEHHYIO B A\
Hapy>XHOM KOJibLIe MOALUMMHMKA 1N KOHTaKTUPYIOLLYIO C BHYTPEHHUM KOMbLOM. VIHoroa

Q v Q slQ

YMIOTHAKOLLIEE yCTpOI7ICTBO nogLumnnHyka cocTtonT U3 Ha60|oa MEeTaNM4eckmx Wwand u
MeM6paHHOrO nonoTHa. YnaoTHeHWs yoepxvsarot CMa304Hbli Martepuan B noawnnHnKe

1 npenoTepallatoT NPOHNMKHOBEHME B €ro NMOJTIOCTb MOCTOPOHHMX HYaCTuL,. \\ \“ $ »
y a

Puc. 9 Puc. 10 Puc. 11



TIOALINNHUKA WAPUKOBbIE 0AHOPAAHDIE C 0OHOCTOPOHHM YNNOTHEHNEM

MpepenbHaayacToTa
YCnoBHOE 0603HaUCHME Fa6ap|/|TH,t;:;:=/I pasmepbl, M?(crca, rpy30ﬂ0ﬂ'll—>leMHOCTb, BpaLLeHnst 06/MUH
Ne Bug cmaskm PrcNe

roCcT DIN d D B m ’ﬂéﬁgﬁ" ch?;:ﬂ nnactTnyHas
20703K 65203-RS 17 40 14 0,07 95 45 4000 10
6-20703K 65203-RSP6 17 40 14 0,07 9,5 4,5 4000 10
20803K 65303-RS 17 47 15 0,1 14,3 6,5 3200 11
20803EK 65303-RST 17 47 15 01 14,3 6,5 3200 11
6-20803EK 65303-RSTP6 17 47 15 0,1 14,3 6,5 3200 11
160204A 6204-RS 20 47 14 0,1 13,33 6,5 10000 9
6-160204A 6204-RSP6 20 47 14 01 13,33 6,5 10000 9
160205A 6205-RS 25 52 15 0,1 14,7 6,95 8500 9
160206A 6206-RS 30 62 16 02 20,47 11,2 7500 9
160207A 6207-RS 35 72 17 0,3 26,77 15,3 6300 9
160208 6208-RS 40 80 18 0,34 33,6 19 8000 9
6-160212A 6212-RSP6 60 110 22 07 54,6 31 6000 9
1160304K 20 52 18 0,16 16,69 7,8 8500 9
1160305 25 62 21 027 23,6 11,6 8500 9

MOALNNHNKA LWAPNKOBbIE 0AHOPAAHDBIE C ABYXCTOPOHHWUM YNNOTHEHNEM

[ns paboTbl B 3arblIEHHOW CPEAE BbIMyCKaoT MNOALNMHMKIA C YIIIOTHEHUSIMA, 06bIYHO NMPeacTaBnSoWMMN COOO0M PE3NHOaPMIMPOBaHHYHO
Lariby, ycTaHOBEHHYHO B HAPY>KHOM KOJIbLE MOALLMIMHAKE 1 KOHTAKTUPYIOLLYHO C BHYTPEHHVM KOMbLIOM. VIHOrAa ynnoTHsoLLee YyCTPOMCTBO
MOALIWMHMKA COCTOUT U3 Habopa MeTayIM4eckyx LWanb n MemObpaHHOro MOofoTHA. YMIOTHEHVS YAePXKMBAOT CMa3o4yHbIi MaTepuas B
MOALUWMHMKE 1 NMPefoTBPaLLaoT NMPOHVKHOBEHWE B €ro MONIOCTb MOCTOPOHHMX YaCTULL.

w BONbLUMHCTBO MOALLUMMAHMKOB AAHHOW KOHCTPYKUMW BbIMYCKAETCA C YMIOTHEHUSMY MOBbILLEHHOW repmeTudHocT X-SHIELD

) (B ycnoBHOM 0603Ha4eHM MNOALUMMHVKA NpucyTCTBYeT cyddurke K10), 4TO MO3BONAET MCNONb30BaTh VX B YCIOBUSAX CUTBHO
' 3anbINeHHON cpefpl.
8

“

A
()

&\\\\,\}\\\\\

A
Puc. 17

Puc. 12 Puc. 13 Puc. 14




NOAWNMTHAKA WAPWNKOBbIE 0AHOPAAHBIE C IBYXCTOPOHHWM YNNOTHEHWEM

[abapuTHble pasmepsbl Macca, fpeaenbrasyactora
YcnoBHoe 0603HaveHne ’ [pyzorogbevHocbkH | BpalleHna 06/MuH
Ne MM Kr Bunpg cmaskn ngc.
roct DIN d D B m ﬂ'gti':: chg;:ﬂ nnacTnyHasa

1 180204AC17 6204-2RS 20 47 14 0,1 13,33 65 10000 12

2 180204AC9 6204-2RS 20 47 14 0.1 13,33 65 10000 12

TUAGRO! : & 180204AK10C17 6204-2RS 20 47 14 01 13,33 65 10000 13
4 6-180204AC17 6204-2RSP6 20 47 14 0.1 13,33 65 10000 12

5 | 6-180204ACOLL1 6204-2RSP6 20 47 14 0,1 13,33 65 10000 12

6 | 6-180204ACT71L2 6204-2RSP6 20 47 14 0,1 13,33 65 10000 12

7 70-180204AC17 6204-2RSC3 20 47 14 01 13,33 65 10000 12

5 | 76-180204ACOLLI1 6204-2RSP63 20 47 14 0.1 13,33 65 10000 12

9 | 76-180204AC17LLI2 6204-2RSP63 20 47 14 01 13,33 65 10000 12

10| 180205AC17 6205-2RS 25 52 15 0,1 14,7 695 8500 12

WAGROY /1 & 180205AK10C17 6205-2RS 25 52 15 01 147 | 69 8500 13
12| 6-180205ACOLL1 6205-2RSP6 2 52 15 01 14,7 6,95 8500 12

5 6-180205AC17LL1 6205-2RSP6 25 52 15 01 14,7 6,95 8500 12

14| 70-180205AC17 6205-2RSC3 25 52 15 0,1 14,7 695 8500 12

15 | 76-180205AC17 6205-2RSP63 25 52 15 01 14,7 6,95 8500 12

16| 76-180205ACOLLI2Y 6205-2RSP63 2 52 15 01 14,7 6,95 8500 14

17| 180206AC9 6206-2RS 30 62 16 02 195 11,2 7500 12

5 180206AC17 6206-2RS 30 62 16 02 19,5 11,2 7500 12

UAGRO! 10 180206AK10C17 6206-2RS 30 62 16 02 19,5 11,2 7500 13
20 | 6-180206AC9 6206-2RSP6 30 62 16 02 19,5 11,2 7500 12
21 70-180206AC17 6206-2RSC3 30 62 16 02 195 11,2 7500 12

22| 76-180206ACILL2Y 6206-2RSP63 30 62 16 02 19,5 11,2 7500 14

25| 180207AC17 6207-2RS 35 72 17 03 27 153 6300 12

24| 180207AC17LL 6207-2RS 35 72 17 03 27 153 6300 12

TUAGROT - @& 180207AK10C17 6207-2RS 35 72 17 03 27 15,3 6300 13
26 | 6-180207AC17 6207-2RSP6 35 72 17 03 27 15,3 6300 12

27 180208C17 6208-2RS 40 80 18 04 336 19 8000 12

25| 6-180208C17 6208-2RSP6 40 80 18 04 336 19 8000 12

29 | 70-180208C17 6208-2RSC3 40 80 18 04 336 19 8000 12

50 180210C17 6210-2RS 50 90 20 05 35,1 232 7000 12

31 180211AC17 6211-2RS 55 100 21 06 45,78 29 6300 12

32 1180211AC17 55 100 23 07 45,78 29 6300 12

33 180212AC17 6212-2RS 60 110 22 08 54,6 31 6000 12

54| 180217AC17 6217-2RS 85 150 28 1,8 87,36 64 4300 12

35 6-180217AC17 6217-2RSP6 85 150 28 1.8 87,36 64 4300 12

36 180304AC9 6304-2RS 20 52 15 0.1 16,69 7.8 14000 12

57| 180304AC17 6304-2RS 20 52 15 0,1 16,69 7.8 14000 12

3 6-180304AC17 6304-2RSP6 20 52 15 0.1 16,69 7.8 14000 12

59 | 70-180304AC17 6304-2RSC3 20 52 15 01 16,69 7.8 14000 12

40 1180304AC9 20 52 18 0,16 16,69 7.8 14000 12

41| 6-1180304AC9 20 52 18 0,16 16,69 7.8 14000 12




TTOALNNHAKA WAPUKOBBIE OfHOPAAHBIE C ABYXCTOPOHHUM YT/IOTHEHNEM

MpegenbHas YacToTa
YcnoBHoe 0603HaueHne fabapuTHble pasmepbi, Macca, TpyzornogbemHocTbrH Bppap‘LLleHl/IFl 06/MUH
Ne MM KT Bupa cmaskm PNMQC ’
rocTt DIN d D B m AquHchz :.erglgﬂ nnacTmyHasa

42| 180305AC17 6305-2RS 2 62 17 02 236 | 116 8500 12

13| 180305AC171U 6305-2RS 2 62 17 02 236 | 116 8500 12

44| 6-180305AC17 6305-2RSP6 2 62 17 02 236 | 116 8500 12

45| 6-180305ACOLT 6305-2RSP6 2 62 17 02 236 | 116 8500 12

46 | 70-180305AC17 6305-2RSC3 2 62 17 02 236 | 116 8500 12

17| 76-180305ACOLLI 6305-2RSP63 25 62 17 02 236 | 116 8500 12

45 | 1180305AC9 25 62 21 027 236 | 116 8500 12

19| 6-1180305AC9 25 62 21 027 236 | 116 8500 12
50 180306K3C17 6306-2RS 30 72 19 03 28,1 14,6 6300 12

51 180306K3YC17 6306-2RS 30 72 19 03 28,1 14,6 6300 12

52 6-180306K3C17 6306-2RSP6 30 72 19 03 28,1 14,6 6300 12

53 6-180306K3YC171L 6306-2RSP6 30 72 19 03 28,1 14,6 6300 12

54 6-180306K3YL20LL 6306-2RSP6 30 72 19 03 28,1 14,6 6300 12

55 | 76-180306K3COLLI2Y | 6306-2RSP63 30 72 19 03 28,1 14,6 6300 12

56 76-180306K3C17WI2 | 6306-2RSP63 30 72 19 03 28,1 14,6 6300 12

TUAGRO" 7 ©J180306K10C17 6306-2RS 30 72 19 03 26,1 14,6 6300 13
59 180307C17 6307-2RS 35 80 21 04 34,86 19 6000 12

59 | 70-180307C17 6307-2RSC3 35 80 21 04 34,86 19 6000 12

60 | 76-180307ACOLI2Y | 6307-2RSP63 35 80 21 04 34,86 19 6000 12

6/ | 180308C17 6308-2RS 40 9 23 06 423 24 7500 12

62 | 6-180308C17 6308-2RSP6 40 90 23 06 423 24 7500 12

65 70-180308C17 6308-2RSC3 40 90 23 06 423 24 7500 12

64 | 180309C17 6309-2RS 45 100 25 08 5533 | 315 6700 12

65 | 6-180309C17 6309-2RSP6 45 100 25 08 5533 | 315 6700 12

66 | 76-180309C9LLIT 6309-2RSP63 45 100 25 08 5533 | 315 6700 12

67 76-180309C9LLI2Y 6309-2RSP63 45 100 2 08 5533 | 315 6700 12

TUAGROY 65 ©7180309AK10C17 6309-2RS 45 100 25 08 5533 | 315 6700 13
69 180310AC17 6310-2RS 50 110 27 1,2 64,89 38 6300 12

70| 180312C17 6312-2RS 60 130 31 1,76 86 52 5000 12

71| 6-180312C9 6312-2RSP6 60 130 31 1,76 86 52 5000 12

72 | 180316AC17 6316-2RS 80 170 39 36 1302 865 3800 12

"UAGRO' /:  180503C17 62203-2RS 17 40 16 01 10,4 47 12000 12
74| 6-180503C17 62203-2RSP6 17 40 16 01 10,4 47 12000 12

75 | 180504C17 62204-2RS 20 47 18 01 13,33 65 10000 12

/6| 6-180504C17 62204-2RSP6 20 47 18 01 13,33 65 10000 12

77| 180505yC17LL 62205-2RS 25 52 18 0,15 147 | 69 8500 12

76 | 6-180505YC17 62205-2RSP6 25 52 18 015 147 | 69 8500 12

/9| 6-180505YC17LU1 62205-2RSP6 25 52 18 0,15 147 | 69% 8500 12
50 180508AC17 62208-2RS 40 80 23 05 33,6 19 5600 12

51| 6-180508AC17 62208-2RSP6 40 80 23 05 336 19 5600 12

52 6-180508YL20LL 62208-2RSP6 40 80 23 05 33,6 19 5600 12
57 6-180508AKYL20LL 62208-2RSP6 40 80 23 05 336 19 5600 12




AUTO

NOAWNMTHAKA WAPWNKOBbIE 0AHOPAAHBIE C IBYXCTOPOHHWM YNNOTHEHWEM

[abapuTHblE pa3mMepsbl Macca Mpenencrayacrora
YcnoeHoe 0603HauyeHne ’ ’ | TpyzorogbemvHocTbkH | BpalleHvsa 06/MuH P
Ne MM Kr Bupg cmaskm ,{l"gc‘
NHaMK-  CcTaTu-
rocTt DIN d D B m ﬂeCKaﬂ yeckas nnacTnyHas

84 180603C17 62303-2RS 17 47 19 02 135 6,5 11000 12
85 6-180603C17 62303-2RSP6 17 47 19 02 135 6,5 11000 12
86 180604C17 62304-2RS 20 52 21 02 15,9 7,8 9500 12
87 180605AC9 62305-2RS 25 62 24 0,3 23,6 11,6 7500 12
88 180605AC17 62305-2RS 25 62 24 0,3 23,6 11,6 7500 12
89 6-180605C17 62305-2RSP6 25 62 24 0,3 23,6 11,6 7500 12
90 6-180605ACILLN 62305-2RSP6 25 62 24 0,3 23,6 11,6 7500 12
91 76-180605ACOLU1 62305-2RSP63 25 62 24 0,3 23,6 11,6 7500 12
92 180606C9 62306-2RS 30 72 27 05 28,1 14,6 6300 12
93 180606C17 62306-2RS 30 72 27 05 28,1 14,6 6300 12
94 6-180606C17 62306-2RSP6 30 72 27 05 28,1 14,6 6300 12
95 180607C9 62307-2RS 35 80 31 06 34,86 19 5600 12
96 180607C17 62307-2RS 35 80 31 06 34,86 19 5600 12
97 6-180607C9 62307-2RSP6 35 80 31 06 34,86 19 5600 12
98 6-180607C17 62307-2RSP6 35 80 31 0,6 34,86 19 5600 12
99 180608C9 62308-2RS 40 90 33 0,9 42,3 24 5000 12
100 | 180608C17 62308-2RS 40 90 33 0,9 423 24 5000 12
101 6-180608C9 62308-2RSP6 40 90 33 09 423 24 5000 12
102 180609AC9 62309-2RS 45 100 36 1,2 55,33 31,5 6700 12
103 | 6-180609C9 62309-2RSP6 45 100 36 1,2 55,33 31,5 6700 12
104 76-180609ACILL1 62309-2RSP63 45 100 36 1,2 55,33 31,5 6700 12
105 | 180610C17 62310-2RS 50 110 40 1,6 64,89 38 6300 12

©2180610AK10C17 62310-2RS 50 110 40 1,6 64,89 38 6300 13
106 | 6-180610C17 62310-2RSP6 50 110 40 1,6 64,89 38 6300 12
107 180612AC17 62312-2RS 60 130 46 2,46 86 52 5000 12
105 | 180706KC17 30 78 28 0,53 28,1 14,6 6300 15
109 | 180707C17 35 80 23 05 34,86 19 6000 12
110 %5/180712AK10C17 60 110 24 0,85 54,6 31 6000 13
117 | 180902C17 16 35 14 0,06 7,8 36 14000 12
112 | 180902EC17 16 35 14 0,06 7,8 36 14000 12
113 | 70-140803AC17 17 46 20 02 9,5 4,5 20000 16
1714 | 76-520806K1YL19LU1 31 55 19 0,14 11,2 7,4 3200 17
115 | 76-520806EK1YL19LU1 31 55 19 0,14 11,2 7,4 3200 17
116 | 6-280114AC23 70 110 20 0,68 39,59 31 6000 17
117 %52180120AEC17 100 150 30 1,5 63,52 54 4300 -
118 ©=76-180206AK1CILLI2Y | 6206-2RSP63 30 62 16 02 19,5 11,2 7500 14
179 C=9 180208AK10C17 40 80 18 04 33,6 19 8000 13
120 180308AK10C17 40 90 23 06 423 24 7500 13
121 180310AK10C17 50 110 27 1,2 64,89 38 6300 13
126 | 76-180312AK1COLL2Y | 6312-2RSP63 60 130 31 1,76 86 52 5000 14
1271 76-180315AKT1CILL2Y | 6315-2RSP63 75 160 37 31 117,6 76,5 4300 14




TTOALNNHAKA WAPUKOBBIE OfHOPAAHBIE C ABYXCTOPOHHUM YT/IOTHEHNEM

NOALIMMHAKA LWAPNKOBbIE 0AHOPALHBIE C ABYXCTOPOHHUM i
YNNOTHEHNEM C KAHABKOW HA HAPY)XHOM KO/IbLIE i

Ha 6ase nofWwMnHUKOB pagmasbHbiX LLIAPUKOBLIX OAHOPSOHBLIX BbIMyCKatOT MOALWMAHUKA C KaHaBKOM Ha
HaPY>KHOM KOSlbLiE MOf, YCTaHOBOYHOE KOSbLO. VIcnonb3oBaHme NoAWMnHNKa C ABYXCTOPOHHUM YMIOTHEHNEM
1 KaHaBKOM yMpOLLaeT KOHCTPYKUMIO y3/1a 1 MOHTaXKHO-AEMOHTaXKHbIe paboThl Mpy ero cGopke. s paboTs
B 3anblIEHHON Cpefe BbiMyCKaOT MOALUMMHUKA C YMAOTHEHWUSIMM, OObIMHO MPEeACTaBNstoWLMMA COBOM
PE3MHOAPMUPOBAHHYIO LGy, YCTAHOBMEHHYIO B HAPY>KHOM KOJbUE MOALWIMMHNKA U KOHTaKTPYIOLLYIO C

BHYTPEHHUM KOJIbLLIOM.

Puc. 18
MpepenbHasayacToTa
YeNoBHOE 0603HAUEHWE labapunTHblE pasmepbl Macca, [py3onogbemMHOCTb, BpaLLeHNs 06/M1H
No MM Kr KH PyicNe
Bug cmaskm
rocTt DIN d D B m AVHaMU4yecKas ctatuyeckas nnacTuyHas
6-750305W54L112 6305-2RSNP63 25 62 17 0,224 23,6 11,6 8500 18
6-750306AKYW54LL1 6306-2RSNP63 30 72 19 0,339 28,1 14,6 6300 18
6-750706AKYW54LLI1 30 75 19 0,386 33 17,85 8000 18




AGRO

NOALIMTHAKNA LWAPWNKOBBIE PALANbHBIE 0AHOPALHDIE
C YNNOTHEHNAMN 1 3AKPENUTENbHOW BTYNKON

MoaLWMNHMKM LLIapUKOBbIE OQHOPAAHBIE C YIIOTHEHNSAMN Ha 3aKPENUTENBHON BTYSIKE NMPUMEHAIOTCH
OJ19 MOHTaXKa Ha mafkux Banax. YnioTHeHVS YAEPXMBAIOT CMa304HbIN MaTepras B NOALWLUIHUKE U a
npenoTepallaroT NPOHNKHOBEHWE B €ro NoJSIOCTb MOCTOPOHHNX HacTuL,.

&

BONbLUMHCTBO MOALUMMHUKOB [aHHOW KOHCTPYKUMW BbIMYCKAeTCst € YOTHEHUSAMM
noBbilLeHHOM repmMeTndHocT X-SHIELD (B ycnoBHOM 0603HaYeHWn MOoALLMIHNKA

 / f///'/// .
| // < [( =
SENR

<<\\\\\\\\\
//////

s
J

/;

. npucytcteyeT cypdukc K10), 4TO MO3BONSAET MCMOMb30BaTb UX B YCIOBUAX CWUBHO Puc. 19 Puc. 19a
3anbleHHON cpeabl.
MpepenbHaavacTota
. VCroBHOE 0603HAYCHME Fa6apMTH;:3pa3|vnepb| Me::_ca, pr3on0ﬂ1l_>|eMHOCTb, Bpa:ﬂ??;;i/rw P'il"gc-
rocT DIN d, D B m OVHaMUYeCcKas | cTaTuyecKkas nnacTuyHas
380706T2C17 30 85 23 07 325 18 5800 19a
380707T2C17 35 85 23 07 32,5 18 5800 19a
&/ 380707K10T2C17 35 85 23 0,7 32,5 18 5800 19
380708T2C17 40 85 23 07 325 18 5800 19a
380708ET2C17 40 85 23 07 325 18 5800 19a
\&5/ 380708K10T2C17 40 85 23 07 32,5 18 5800 19
380708EK1 0T2C17 40 85 23 07 32,5 18 5800 19
B CTALNN OCBOEHNS
&)380706K10T2C17 | 3 | 8 | 23 | 07 | 35 18 | 5800 | 19
NOAWNNHNKIA OAHOPALHDIE PAAWANDHBIE LWIAPUKOBDBIE C ABYMS
KOHTAKTHbIMW YNNOTHEHWAMN C WIPOKWM BHYTPEHHIM KO/bLIOM 1
COEPUYECKOM MOBEPXHOCTbIO HAPY)XHOIO KONbLIA, C YCTAHUBULIHbIIVI
BWHTOM HA BHYTPEHHEM KO/NbLE
MoAWNMHVKA OAHOPSAAHBIE PafnasibHble LWAaPUKOBbIE C ABYMS KOHTAKTHBIMU YMIOTHEHUAMUN C LLUMPOKNM
BHYTPEHHUM KOJIbLIOM 1 CPepU4eCcKOn MOBEPXHOCTBIO HAPYXXHOMO KOSbLid, C YCTaHOBOYHbIM BUHTOM Ha
BHYTPEHHEM KObLe. Takas KOHCTPYKLMSA MO3BONSAET MOALLUMMHUKY CaMOYyCTaHaBMBATLCA B HEKOTOPbIX =
npepenax 6es yuwepba And paboTocnoCOOHOCTV MPW Nepekoce Konew, MOALUMMHMKA OT HEeCOOCHOCTY o L 1 <
nocCafoyHbIX MeCT uayM nporvbe Bana OT Pabo{MX Harpy3oK. YMIOTHEHWUS YAEPXMBAOT CMa304HbIN
mMarepwvan B NOALUWMHUKE Y NPefoTBpaLLaloT MPOHVKHOBEHWE B €ro NMOMOCTb MOCTOPOHHMX YacTULL.

Bca HomeHknaTypa MOALWMMHUKOB [aHHOM KOHCTPYKUMW BbIMYCKaeTCst C  YMIOTHEHWUSMM
MoBbILLEHHOM repMeTudHocT X-SHIELD (B ycnoBHOM 0603Ha4eHMM NOALIMMHMKA NPUCYTCTBYET
cypdpuke K10), 4To NO3BOASET MCNOMBb30BaThL NOALNMHVKM B CUIBHO 3arblfIEHHOM cpede.

20

Puc. 20




TIOALNNHUKIA OOHOPAAHDIE PAANANDHBIE WAPUKOBBIE C ABYMS KOHTAKTHBIMI YNNOTHERUAMN C LLNPOKIM BHYTPEHHIM KONbLIOM
COEPUYECKON NOBEPXHOCTbIO HAPY)XHOTO KO/bLIA, C YCTAHOBOYHbIM BUHTOM HA BHYTPEHHEM KO/bLE

MpepenbHaayacTota
YCnoBHOE 0603HaUEHME labapuTtHble pasmepbl Macca, [py3onogbemMHoCTb, BpaLLeHNs 06/MIUH Puc
Ne MM Kr KH Bup cmasku o
rocTt DIN d D B/C m OVHamMmmnyecKas cTaTnyeckas nnacTuyHas

5/ 480205AEHK10T2C17-UC205 | UC205 25 52 34,1/16 02 14,7 7,9 8500 20
) 480206EHK10T2C17-UC206| UC206 30 62 38,1/18 03 19,5 11,3 7500 20
3 €9 480207EHK10T2C17-UC207 | UC207 35 72 42,9/20 0,47 25,7 15,3 6300 20
1 =9 480208EHK10T2C17-UC208 | UC208 40 80 49,2/21 06 32,6 198 5000 20
480209EHK10T2C17-UC209 | UC209 45 85 49,2/21 0,66 32,8 20,5 5000 20
6 5] 480210EHK10T2C17-UC210  UC210 50 90 51,6/23 0,75 35,1 23,3 4800 20

MOAWNNHNAKA WAPUKOBBIE PALNANBHBIE OHOPALHDIE CO COEPUYECKON
MOCALOYHON NOBEPXHOCTbIO HAPYXXHOIO KO/bLA C YNNOTHEHUAMN

MoawnnHNKM papvianbHble LapUKOBble chepuyeckme — aTOo

camMmoyCTaHaBnMBaroLLIMecs LIAPUKOMOALLMIHUKNA. OcHoBHasi 6azoBas s
MOoANVKaLMA STOrO TNa — NOALUNMHVK paguabHblil cheprn4eckimii 0aHOPSOHbI '///////" l
€O Chepn4ecKon Nocano4HoOM NOBEPXHOCTLIO HAPYXKHOMO KOSbLIA W YMNOTHEHNSIMMA. \\\\\\\ \{\\?;\3\\1

Takasi KOHCTPYKLMS MO3BOSSET MOALLMMHMKY CamOyCTaHaBNMBATLCS B HEKOTOPbIX
npegenax 6e3 yuiepba 0N paboTOCNOCOOHOCTU MPU  Mepekoce Konew, o
MOALUMMHMKA OT HECOOCHOCTW MOCaA04HbIX MECT MW Nporvbe Bana oT paboumx
Harpy3oK. YMnnoTHeHVs YAepXMBatOT CMa304HbI MaTepuan B MOALUMMHUKE U SO
npefoTBpaLLaloT NMPOHMKHOBEHWE B €ro NOIOCTb MOCTOPOHHIX YacTuLL. [{*}]
BOnbLUMHCTBO MOALMMHUKOB [aHHOW KOHCTPYKLMW BbIMyCKaeTcs C K74
w YNNOTHEHUAMW NOBbILLEHHON repMeTdHocT X-SHIELD (B ycnoBHOM Puc. 21 Puc. 22 Puc. 22a
@ 0003Ha4YeHUn MNoaLMMnHMKa npucyTcTByeT cydduke K10), 4yto
NMO3BOJSIET UCMOMb30BATH UX B YCNOBUSX CUIbHO 3arblfIeHHON cpeabl.

MpepenbHaauacTota
YCoBHOE 0603HaYEHIe [abapuTtHble pa3mepbl, Macca, prsono,quMHOCTb, BpaLyeHns 06/MuH
Ne MM K « Bup cmasku P,\Tgc'
NHamun-| cTaTu-
rocT DIN d D B m F"‘-IeCKaﬂ weckas nnacTuyHas
1 \&/ 580204AK10C17 76204-2RS 20 47 14 0,1 13,33 6,5 10000 22a
2 580205AC17 76205-2RS 25 52 15 01 14,7 6,95 8500 21
3 580205AEC17 76205-2RST 25 52 15 0,1 14,7 6,95 8500 21
4 580205AEK7C17 76205-2RST 25 52 15 01 14,7 6,95 8500 23
5 580205AK7C17 76205-2RS 25 52 15 01 14,7 6,95 8500 23
6 €=J 580205AEK10C17 76205-2RS 25 52 15 0,1 14,7 6,95 8500 22a
7 580306C17 76306-2RS 30 72 19 03 28,1 14,6 9000 21
8 580306K7C17 76306-2RS 30 72 19 03 28,1 14,6 9000 23
9 1580206EK7C17 30 62 18 02 195 11,25 7500 23

21



TNOAWNNHAKIA LWAPWUKOBDIE PALNANBHBIE 0AHOPALHBIE
CO COEPWMYECKOW NOCAAOYHON NOBEPXHOCTbIO HAPY)XXHOI O KO/bLIA C YNNOTHEHUAMN

9 | 1580206EC17 30 62 18 02 195 11,25 7500 21
10 | 1580206C17 30 62 18 02 195 11,25 7500 21
17§81580206EK10T2C17 30 62 18 02 195 11,25 7500 22a
12 1 1580207EK1T2C17 35 72 20 03 26,77 15,3 6300 21
15| 1580207K172C17 35 72 20 03 26,77 15,3 6300 21
14 | 1580207EK7T2C17 35 72 20 03 26,77 15,3 6300 23
15 | 1580207K7T2C17 35 72 20 03 26,77 15,3 6300 23
16 $=1580207EK10T2C17 35 72 20 03 26,77 15,3 6300 22a
17 | 1580209T2C17 45 85 21 0,4 34,86 21,6 5000 21
18 | 1580209K7T2C17 45 85 21 0,4 34,86 21,6 5000 23
19 | 1580209EK7T2C17 45 85 21 0,4 34,86 21,6 5000 23
%1 580209EK10T2C17 45 85 21 04 34,86 21,6 5000 22a
21%6/1580211EHK10T2C17 55 100 23 07 45,78 29 4300 22

B CTALLN OCBOEHNS
23%5)580306K10C17 | 76306-2RS Coos0 72 19 | 03 | 281 | 146 | 9000 | 222

NOAWNNHIKN WAPUKOBBIE PAANANDHBIE ONHOPALHDIE CO COEPUYECKON
NOCAZ0YHOW NOBEPXHOCTbIO HAPYXXHOI0 KONbLA C YNAOTHEHUAMI HA
SAKPENMWTENDbHON BTYNKE

[MoAWwmnHMKK pagvanbHble LapuKoBble cepuyeckre — 3TO camoyCTaHaBnMBaloLLMeCs LUapuKONoawLmnnHuku. OcHoBHas 6asosas
MoanrKaumsa 3Toro Tmna — MOAWMMHUK pagmanbHbln CAhepryecKknin OOHOPSAHbIN CO chepn4ecKor NocagoyHON MOBEPXHOCTLIO
Hapy>XHOro KosbLia 1 yMIOTHEHVAMN. Takash KOHCTPYKLMS MO3BONSET MOALUMMHUKY CamoycTaHaBMBATbCSA B HEKOTOPbIX npefenax 6e3
yuepba ansg paboTocnocobHOCTY NpY NePEKOCce Kosew, MoALUMMHNKA OT HECOOCHOCTW NOCaf0o4HbIX MECT 1AM Nporvbe Bana oT pabo4mnx
Harpy3ok. YnnoTHeHus X-shield yaepxvBatoT cMaso4HbIi MaTepuan B NOALUMMHVKE Y NPefoTBpaLLaioT NMPOHUKHOBEHWE B €ro MosocTb
MOCTOPOHHNX YacTuL,

w BonbLUMHCTBO MOALWVMHNKOB AAHHON KOHCTRYKLMM BbIMYCKaETCs C YMAOTHEHMSIMM MOBbILLEHHOW repmMeTndHocT X-SHIELD

Ry (B ycnoBHoM 0603Ha4eHMM NOALMAHNKA NpucyTCTBYET cydbdrke K10), 4To MO3BONSET UCMONB30BaTb UX B YCOBUSIX CUMBHO

BanbineHHon cpeppl. 8
8 8 8

;II/ ////‘

7 K — 3 /7 H
< \\\\\\\\\5// N\ Z | )] N ////5///////////5%

777

TS

Puc. 24 Puc. 25

G

S
‘\\\\\\\\\\\\\\\"\\\\ V2727

/////\\//

/

.
SRR
i\

,E"

Puc. 26 Puc. 27



MOAWNMHNKN LWAPWUKOBbIE PAANANDHBIE 0AHOPALHBIE CO COEPUYECKOI NOCALOYHON NOBEPXHOCTHIO HAPY)XHOTO KO/bLIA
C YNNOTHEHUAMIA HA 3AKPEMNUTENDHOW BTYNKE

[abapuTHbIE pa3mepbl, Macca, [py3onogbeMHOCTb, fpenencranJacrora
YcnoBHoe 0603HaveHne v Kr phi BpaLyeHvs 06/MUH
Ne Bua cmaskm Puc.Ne
rocT DIN d, D B m OVHaMUYecKas | cTaTuyeckas nnacTuyHas
1 680210A2HK7C17 50 100 25 1,2 45,5 29,6 4300 27
2 %57680210AEHK10C17 50 100 25 1,2 48 29,6 4300 2ha
3 680314EHK7C17 70 150 39 36 71 53 3000 27
4 1680204AC17 20 52 16 02 14,7 6,95 8500 26
5 1680204AK7C17 20 52 16 02 14,7 6,95 8500 24
6 1680204AEK7C17 20 52 16 02 14,7 6,95 8500 24
7 1680204AEC17 20 52 16 02 14,7 6,95 8500 26
3 %&/1680204AK10C17 20 52 16 02 14,7 6,95 8500 25
9 %5J1680204AEK10C17 20 52 16 02 14,7 6,95 8500 25
10 | 1680205K7T2C17 25 62 18 0,3 19,5 11,25 7500 24
11 | 1680205EK7T2C17 25 62 18 0,3 19,5 11,25 7500 24
121 1680205ET2C17 25 62 18 0,3 19,5 11,25 7500 26
13%5/1680205EK10T2C17 25 62 18 0,3 19,5 11,25 7500 25
14 | 1680206T2C17 30 72 20 0,4 26,77 15,3 6300 26
15 | 1680206K7T2C17 30 72 20 0,4 26,77 15,3 6300 24
16| 1680206EK7T2C17 30 72 20 0,4 26,77 15,3 6300 24
17%65/1680206EK10T2C17 30 72 20 0,4 26,77 15,3 6300 25
18 | 1680207K7T2C17 35 80 21 06 33,6 19 5000 24
19 | 1680207EK7T2C17 35 80 21 06 33,6 19 5000 24
20\&/1680207EK10T2C17 35 80 21 06 33,6 19 5000 25
21 1 1680208T72C17 40 85 21 0,7 34,86 21,6 5000 26
22| 1680208ET2C17 40 85 21 0,7 34,86 21,6 5000 26
23 | 1680208EK7T2C17 40 85 21 0,7 34,86 21,6 5000 24
241%5/1680208EK10T2C17 40 85 21 0,7 34,86 21,6 5000 25

MOALNNHNKIA 0AHOPAAHDIE PANKANDBHBIE ILAPUKOBBIE C 1IBYMA
KOHTAKTHbIMW YNNOTHEHWAMMW C WWAPOKWM BHYTPEHHWM KO/IbLIOM I
COEPNYECKOW NOBEPXHOCTbH) HAPYXHOIO KOJIbLA, C 3KCLIEHTPUYHbBIM
CTONOPHbIM KO/IbLLOM

|_|O,EI,LIJI/II'IHI/IKI/I OAHOpsAAHble pagualbHble LWapyKoBble C OBYMSA KOHTAKTHbIMU YANOTHEHVNAMW C LUMPOKUM BHYTPEHHUM KONbLOM 1”

ChHePUNHECKON MOBEPXHOCTBLIO HAPYXKHOMO KOJbLIA, C SKCLEHTPUYHBIM CTOMOPHBIM KOMBLIOM. Takas KOHCTPYKLVSA NO3BONAET MOALLMMHUKY

CaMOyCTaHaBMBaTbLCS B HEKOTOPbIX Npefenax 6e3 yuepba ans pabotocrnocobHOCTY Npu NeEpPeKoce Koew, MOALUMMHMKA OT HECOOCHOCTH

nocafovHbIX MeCT WM nporvbe Bana OT paboumx Harpy30K. YMIOTHEHVS YAEPXMBAIOT CMa30YHbI MaTepuan B MOAWMMAHUKE U
npenoTepaLlatoT MNPOHNKHOBEHKE B €ro NOJSIOCTb MOCTOPOHHUX YaCTuL,.

w Bca HomeHknaTypa MOALMMHUKOB JAaHHOW KOHCTPYKLMW BbIMYCKAETCA C YMOTHEHUAMM MOBbILLEHHOM FEPMETUHHOCTM

& X-SHIELD (B ycnoBHOM 0603Ha4eHUV NOALLIMAHMKA NpUCyTCTBYET cyddnke K10), 4TO MO3BONSET MCMONb30BaTb MOALLUMMHUKMA

B CUJIbHO 3amblfIeHHON Cpeae.
23



TNOAWNNHAKA OAHOPAAHDBIE PAANANDBHDBIE LWAPWUKOBDBIE C ABYMSA KOHTAKTHBIMI YINOTHEHWAMN C LWAPOKIM BHYTPEHHUM KONbLIOM

1! COEPNYECKOI NOBEPXHOCTbI) HAPY)XHOI 0 KONIbLIA, C 3KCLEEHTPUYHBIM CTOMOPHbIM KO/bLIOM

MOALWNNHNKIA 0QHOPAAHDBIE PALKANDBHBIE ILAPUKOBBIE C 1IBYMA

KOHTAKTHbIMW YNNOTHEHWAMMW C WWAPOKUM CAMMETPUYHbIM BHYTPEHHIM

KONbLIOM W COEPUYECKOI NOBEPXHOCTbH) HAPYXXHOMO KOMbLA, C
JKCLIEHTPUYHbIM CTOMOPHbIM KO/IbLIOM

|_|O,EI,LIJI/II'IHVIKI/| OoaHopsAOHble paanalibHble WapyKoBble C OBYMA KOHTAKTHbIMU YTIIJIOTHEHUAMK C
LUMPOKNM CUMMETPUYHBIM BHYTPEHHUM KOSIbLIOM U CPEPUHECKON MOBEPXHOCTBIO HapPYXHOMO
KONnbUa, C 3KCUEHTPWHYHbIM CTOMOPHbBIM KOJIbLIOM. Takas KOHCTPYKLUMA MO3BONAET NOALUNMHNKY
CaMOyCTaHaBNMBaTbCSt B HEKOTOPbIX Mpefdenax 6e3 yulepba ansg paboTocnocobHOCTV npwu
nepekoce Kosew, MOALLIMMHMKA OT HECOOCHOCTU NMOCaA04HbIX MECT UM Npornbe Bana oT pabo4mx
Harpy3oK. YNnoTHeHNst yAeP)KMBAOT CMa304HbIN MaTepmnan B NOALWNMHUKE 1 MPEfoTBpaLLatoT
NPOHNMKHOBEHME B €ro NOJIOCTb MOCTOPOHHNX HaCcTul,.

BonblMHCTBO NoALLNMHNKOB ﬂ'aHHOI7I KOHCTPYKLWW BbIMYyCKaeTCHA C YNNIOTHEHNAMN

@ noBbILLEeHHON repMeTn4HOCTN X-SHIELD (B yCnoBHOM 0603Ha4eH NOALUMMHAKE
Y npucyTctByeT cypdukc K10), 4TO MO3BONAET MCMONb30BATb VX B YCMOBUSX

CWUIBHO 3anblIeHHOM cpenpl.

24

Puc. 28
MpepenbHaAvacToTa
YCoBHOE 0603HaYEHIEe Fa6apMTH“b,:,\enpasmepb| M?(crca, rpySOI'IOﬂ'ﬁEMHOCTb, BpaLLeHns 06/MyH Puc.
Bua cmasku Ne
rocT DIN d D B/C m AVHaMU4yecKas ctatnyeckas nnacTnyHas
780205KAEHK10T2C17-ES205 | YET205-2F 25 52 31/15 02 14,7 7,87 8500 28
780206KEHK10T2C17-ES206 | YET206-2F 30 62 35,7/18 0,32 195 11,3 7500 28
780207KEHK10T2C17-ES207 | YET207-2F 35 72 38919 0,52 25,7 15,32 6300 28
780208KEHK10T2C17-ES208 | YET208-2F 40 80 43,7/21 0,64 32,6 19,8 5000 28



NOAWNMHAKI 0AHOPALHBIE PALNANDHBIE WAPUKOBBIE C ABYMA KOHTAKTHbIMI YINOTHEHNAMN C WNPOKAM CUMMETPUYHBIM BHYTPEHHIM
KONbLOM 1 COEPUYECKON MOBEPXHOCTbH) HAPYXXHOI 0 KOAbLA, C 3KCLEHTPUYHBIM CTOMOPHBIM KONbLIOM BTYNKE

MpepenbHaayacToTa
VCNOBHOE 0B603HAYEHME labapuTHble pa3mepbl Macca, [py3onogbeMHoCTb, BpalLeHns 06/M1H Puc
Ne MM Kr KH B .
1A CMasku Ne
rocTt DIN d D B/C m | AMHamMnYyecKas | cTaTuyeckas nnacTnyHas
1 780716EHK7C17 - 80 150 39 4,6 71 53 3000 29
3 &/ 780205AEHKI0T2C17-BX205 | YEL205-2F 25 52 44,4/16 0,24 14,7 7,87 8500 29
1 \&/ 780206AEHKI0T2C17-EX206 | YEL206-2F 30 62 48,4/18 0,39 19,5 11,3 7500 29
5/ 780207EHK10T2C17- YEL207-2F 35 72 51,1/20 0,61 25,7 15,32 6300 29
5/ 780210AEHK10T2C17-EX210  YEL210-2F 50 90 76,2/23 1,05 35,1 233 4800 29
NOAWWNHUKA PAAWANDHDIE WAPUKOBbIE COEPUYECKNE :
%
BYXPSALHbIE ¢
N ZAN L4
MoAWNnHKKN pagriasnbHble LapUKOBbIE CPEPUHECKIME — STO CamOyCTaHaBANBAIOLLMECH LLAPVUKOMOALLNMHUKMA.
OcHoBHasa 6asoBas MogudurKaums 3Toro Tuna — ABYXPSAHbIA MOALUMMHUK HEPa3bopHON KOHCTPYKLMN, a N
VIMEIOLLMIN BHYTPEHHEE KOMbLO C ABYMS LOPOXKAMU KAYEHNS 1 HAPY>KHOE KOMbLIO C OAHON CepUHecKon
OOPOXKKOM KadeHVs. Takas KOHCTPYKUMS MO3BOSAET MOALUMMHUKY CaMOYCTaHaBMMBATLCA B HEKOTOPbIX
npegenax 6e3 yuepbda Ona paboTOCMOCOBHOCTM MPU Mepekoce Kofel, MOAWMMAHUKA OT HEeCOOCHOCTU
nocago4dHbIX MECT I MPOrvbe Bana OT PaboHMx Harpy3oK. v
Puc. 30
MpepenbHas yacTota
YCnoBHOE 0603HaYeHMe labapuTtHble pasmepbl, Macca [py3onogbemMHOCTb, BpalLeHns 06/MiH
MM Kr KH Puc.
Ne Bupg cmasku Ne
AVHamMn- | CTaTh- | NnacTuuy-
rocTt DIN d D B m yeckas yeckas has Kuakas
1 1203 1203 17 40 12 0,07 8 27 18000 22000 30
2 1204 1204 20 47 14 012 10 35 15000 18000 30
3 1205 1205 25 52 15 0,14 122 4,4 13000 16000 30
4 1206 1206 30 62 16 023 15,6 62 10000 13000 30
5 1207 1207 35 72 17 03 16 7 9000 11000 30
6 1208 1208 40 80 18 04 193 88 8500 10000 30
7 1209 1209 45 85 19 0,5 22 10 7500 9000 30
8 1210 1210 50 90 20 05 22,8 11 7000 8500 30

25



NOALNNHUKA PAANANBHDBIE LWAPUKOBbIE COEPUYECKIE IBYXPANHDIE

MpepenbHas yactoTta

YCnoBHOE 0603HaueHMe [abapuTHblE pa3mepbl, Macca I'py3ono,q1|:eMHOCTb, BpalLeHNs 06/MIH o
Ne MM “r « Bupg cmaszkn M(_f'
NHamu- nnactny-
rocTt DIN d D D m nqecxaﬂ qamreaen oo Kuakasn

9 1211 1211 55 100 21 0,7 27 13,7 6300 7500 30
0 11212 1212 60 110 22 0,9 30 16 5600 6700 30
1711213 1213 65 120 23 1,2 31 17,3 5300 6300 30
1211215 1215 75 130 25 1,4 39 21,6 4800 5600 30

311216 1216 80 140 26 1,7 40 23,6 4500 5300 30
1411217 1217 85 150 28 21 49 285 4000 4800 30
1511218 1218 90 160 30 2,6 57 32 3800 4500 30
161 1300 1300 10 35 11 0,06 7,2 21 18000 22000 30
1711301 1301 12 37 12 0,07 95 28 18000 22000 30
16 11303 1303 17 47 14 0,13 12,5 42 14000 17000 30
19 11304 1304 20 52 15 02 125 4,4 12000 15000 30
20 1305 1305 25 62 17 0,3 18 6,7 9500 13000 30
21 11306 1306 30 72 19 04 21,2 85 9000 11000 30
22 | 6-1306 1306P6 30 72 19 04 21,2 85 9000 11000 30
23 11307 1307 35 80 21 05 25 10,6 7500 9000 30
24| 6-1307 1307P6 35 80 21 0,5 25 10,6 7500 9000 30
2511308 1308 40 90 23 0,7 29 12,9 6700 8000 30
261309 1309 45 100 25 09 38 17 6300 7500 30
2711310 1310 50 110 27 1,3 41,5 19,3 5600 6700 30
28 1131 1311 55 120 29 1,6 51 24 5000 6000 30
29 11312 1312 60 130 31 1,8 57 28 4500 5300 30
30 11313 1313 65 140 33 24 62 31 4300 5000 30
31 11314 1314 70 150 35 3 75 37,5 4000 4800 30
3211315 1315 75 160 37 36 78,3 40,5 3800 4500 30
33 | 1506 2206 30 62 20 0,3 15,3 61 9500 12000 30
34 11507 2207 35 72 23 04 21,6 88 8500 10000 30
35 11508 2208 40 80 23 05 225 95 7500 9000 30
361 1512KY 2212 60 110 28 1,1 34 17,3 5600 6700 30
37 | 1605 2305 25 62 24 0,35 24,5 85 9500 12000 30
38 | 1606 2306 30 72 27 05 31,2 11,4 8500 10000 30
29 11607 2307 35 80 31 0,7 39 14,6 7000 8500 30
40 1 1608 2308 40 90 33 0,9 45 17,6 6300 7500 30
41 1 1609E 2309T 45 100 36 1,2 54 194 5600 6700 30
4211610 2310 50 110 40 1,6 63,7 26,5 5300 6300 30
43 11611 2311 55 120 43 21 75 31,5 4500 5600 30
4411612 2312 60 130 46 2,6 86,5 37,5 4000 5000 30
4511613 2313 65 140 48 32 95 43 3600 4500 30

26



MOALMNHAKIA PALNANBHBIE WAPNKOBbIE COEPUYECKNE ABYXPSLHDIE HA 3AKPENUTENbHON BTYNKE

NOALIMMHUKN PALKANDBHDIE LAPNKOBbIE COEPUYECKNE
NBYXPANHDBIE HA 3AKPEMUTENDbHON BTYNKE S

[MNoAWwmrnHUKM paaviasnbHble LAPVKOBbIE CHEPUHECKIE — 3TO CaMOyCTaHaBIMBAIOLLMECS LUAPUKOMNOALNMHUKA.

OcHoBHas 6asoBas Mogudvkaums 3Toro Tuna — Ccepuyeckrue ABYXPSOHble C  3aKpenuTenbHOM Q|
BTY/IKOM MPUMEHSAIOTCA A1 MOHTaXKa Ha Magkux Banax. lakad KOHCTPYKUWSA MO3BONSET MOALLMMHUKY

CaMOyCTaHaBNMBaTbLCS B HEKOTOPbIX nMpefenax 6e3 yuiepba onga paboTtocnoCoOHOCTH NpY NepPeKoce KoseL,
MOALLUWMHMKA OT HECOOCHOCTM MOCaL04HbIX MECT UM NMpornbe Bana oT pabo4mnx Harpy3oK.

[abapuTHbIE pa3mepbl Macca [py3onogbeMHOCTb, fpepenbHan yactora
YcnoBHoe 0603HaueHve ’ ’ H ' BpalleHua o6/MunH P
Ne MM Kr « Bupg cmaskn mgc.
roct DIN d, D B m e | oo MMECHNT xupkan

1 11204K 1205K+H205 20 52 26 02 12,2 4 13000 16000 31
2 11205K 1206K+H206 25 62 27 0,3 15,6 62 10000 13000 31
3 11206K 1207K+H207 30 72 29 05 16 7 9000 11000 31
4 11207K 1208K+H208 35 80 31 06 19,3 838 8500 10000 31
5 11208 1209K+H209 40 85 33 07 22 10 7500 9000 31
6 11209 1210K+H210 45 90 35 08 22,8 11 7000 8500 31
7 11210K1 1211K+H211 50 100 37 1 27 13,7 6300 7500 31
8 11211 1212K+H212 55 110 38 1,2 30 16 5600 6700 31
9 11212K 1213K+H213 60 120 40 1,6 31 17,3 5300 6300 31
10 111213 1215K+H215 65 130 43 21 39 21,6 4800 5600 31
1711214 1216K+H216 70 140 46 26 40 236 4500 5300 31
2111215 1217K+H217 75 150 50 31 48,8 28,5 4000 4800 31
13 111216 1218K+H218 80 160 52 37 57 32 3800 4500 31
14| 11305K 1306K+H306 25 72 31 0,5 21,2 85 9000 11000 31
15| 11306K 1307K+H307 30 80 35 0,7 25 10,6 7500 9000 31
161 11307K 1308K+H308 35 90 36 0,9 29 12,9 6700 8000 31
17 111308 1309K+H309 40 100 39 1,2 38 17 6300 7500 31
18111309 1310K+H310 45 110 42 1,5 41,5 193 5600 6700 31
19 | 11310K1 1311K+H311 50 120 45 1,9 50,7 24 5000 6000 31
20 113N 1312K+H312 55 130 47 24 57 28 4500 5300 31
21 1 11312K 1313K+H313 60 140 50 2,8 62 31 4300 5000 31
221 11312EK 1313K+H313T 60 140 50 2,8 62 31 4300 5000 31

11313 1315K+H315 65 160 55 4,4 79,3 40,5 3800 4500 31

11314E 1316K+H316T 70 170 59 5 88,4 42 3600 4300 31
25 1 11316K 1318K+H318 80 190 65 6,9 117 56 3200 3800 31
26| 11505K 2206K+H306 25 62 31 04 15,3 61 9500 12000 31
271 11506K 2207K+H307 30 72 35 06 21,6 88 8500 10000 31
25 1 11605K 2306K+H2306 25 72 38 05 21,2 85 9000 11000 31
29 | 11606K 2207K+H2307 30 80 43 08 37,9 12,9 7000 8500 31
20111609 2310K+H2310 45 110 55 1,9 63,7 26,5 5300 6300 31
37 111611 2312K+H2312 55 130 62 3 86,5 33 4000 5000 31

27



MOAWWNMTHUKIA PALONANDHBIE COEPUYECKNE ABYXPALHDIE
C KOHWYECKNM OTBEPCTUEM

[MoALWNAHNKN pagyalibHble LLIaPUKOBbIE CPepUHECKMe — 3TO CaMOyCTaHaBNMBAIOLLMECH LLIAPUKOMOALUNMHUKN.

OcHoBHaa 6azoBas MoaMdUKaLms 9TOro TUna — MNOALMMHVK paauanibHbil ChepuHecknin AByXpsSaHbIi ¢

KOHWYECKNM OTBEPCTUEM MPUMEHAETCHA LJ1S MOHTaXKa Ha Mafkux Bafiax. Takas KOHCTPYKLMSA MO3BOSAET

NOALLUMMHUKY CaMOyCTaHaB/IMBaTbCA B HEKOTOPLIX rpenenax 6es yu_Lep6a ona paGOTOCI’IOCO6HOCTV] npw

nepekoce Korneu, NoALUNNHNKA OT HECOOCHOCTM NOCanO4HbIX MECT U rlpoer6e Bana ot paGO‘-WIX Harpysok.

Puc. 32
MpepenbHasa yactoTa
YCnoBHOE 0603HaUCHME [abapuTHble pasmepsbl, Macca, prsononﬁeMHOCTb, BpaLLEeHUs 06/MUH
Ne MM Kr K B cMazkm ngc.
- - | nnacTny-
rocTt DIN d D B m Eﬂzigﬂ:’ qgg;:ﬂ Has Kupkas

1 111205 1205K 25 52 15 0,14 122 4,4 13000 16000 32
2 111206 1206K 30 62 16 023 15,6 62 10000 13000 32
111207 1207K 35 72 17 0,3 16 7 9000 11000 32
4 111208 1208K 40 80 18 04 19,3 88 8500 10000 32
5 111209 1209K 45 85 19 04 22 10 7500 9000 32
6 111210 1210K 50 90 20 05 22,8 11 7000 8500 32
7 111211 1211K 55 100 21 07 27 137 6300 7500 32
8 111212 1212K 60 110 22 08 30 16 5600 6700 32
9 111213 1213K 65 120 23 1,1 31 17,3 5300 6300 32
01111215 1215K 75 130 25 1,3 39 21,6 4800 5600 32
171111216 1216K 80 140 26 1,7 40 23,6 4500 5300 32
21217 1217K 85 150 28 2 49 285 4000 4800 32
131111218 1218K 90 160 30 24 57 32 3800 4500 32
141111306 1306K 30 72 19 04 21,2 85 9000 11000 32
15 1 111307 1307K 35 80 21 05 25 10,6 7500 9000 32
/61111308 1308K 40 90 23 07 29 12,9 6700 8000 32
171111309 1309K 45 100 25 09 38 17 6300 7500 32
/8 1111310 1310K 50 110 27 1,2 41,5 19,3 5600 6700 32
19 1111311 1311K 55 120 29 1,5 51 24 5000 6000 32
20 1111312 1312K 60 130 31 1,7 57 28 4500 5300 32
21 1111313 1313K 65 140 33 24 62 31 4300 5000 32
221111315 1315K 75 160 37 36 78,3 40,5 3800 4500 32

111318 1318K 90 190 43/45 56 117 56 3200 3800 32

111506 2206K 30 62 20 03 15,3 6,1 9500 12000 32

111507 2207K 35 72 23 04 21,6 88 8500 10000 32

111606 2306K 30 72 27 05 31,2 11,4 8500 10000 32
27 1111607 2307K 35 80 31 0,423 39 14,6 7000 8500 32
28 1111608 2308K 40 90 33 09 45 17,6 6300 7500 32
29 1111610 2310K 50 110 40 1,6 63,7 26,5 5300 6300 32

28



TIOAWWMTHAKIA PAANANBHBIE COEPUYECKWE ABYXPANHDIE C KOHUYECKIAM OTBEPCTUEM

[

NN

!
AN

rC_
i
NN

MOAWWNMTHUKN PAONANLHO-YNOPHBIE WAPUKOBBIE

MoAWwnnHUKK pafmanbHO-YNopHbIE MPUMEHSAKOTCA B Ornopax C KOM6I/IHVIDOBaHHbIMI/I Harpyskamu. B 3aBMCMMOCTWM OT COOTHOLLEHWUS
pafnanbHOM M OCEBOW Harpy30K WCMOSb3YHoT nméo OAMHAPHBIN MOALWMAHNK C COOTBETCTBYIOLLMM YIJIOM KOHTaKTa, nmbo B cny4ae
HEeoBOXOAMMOCTY MOBbILLEHNS rPY30MOABEMHOCTIN OMNOPbI —KOMIMEKTHBIV N3 HECKOMBbKNX OAMHAPHbBIX MOALUVMHUKOB.

NSNS

77

]
NATN

MNpepenbHas yactoTta
YCnoBHOE 0603HAYEHME [abapuTHble pa3mepbl, Macca, lpy30MoABbEMHOCTD, | gpalyeHis 06/MUH
MM Kr KH Puc.
Bup cmaskm o
AVHaMK- | CTaTW- | NnacTuy-
rocTt DIN d D B m yeckad | yeckas | Has Kuakas
111611 2311K 55 120 43 21 75 31,5 4500 5600 32
111612 2312K 60 130 46 25 86,5 37,5 4000 5000 32
111613 2313K 65 140 48 32 95 43 3600 4500 32

YacTb MOAWNMHUKOB AaHHOW KOHCTPYKLMM BbIMYCKAETCsl C YMIOTHEHMSIMM MOBbILLEHHOM repmeTuyHocTn X-SHIELD (B

YCNOBHOM 0603Ha4YeHM noAdLmnHmka npucyTeTByeT cyddmke K12, K14), 4To nmo3BonsSET UCMONb30BaTh WX B YCOBUSX
CWbHO 3arblneHHOM cpeqpl.

o SB[ 5 Y | N\ghwab\
Puc. 33 Puc. 34 Puc. 35 Puc. 36 Puc. 37 Puc. 38 Puc. 39 Puc. 40 Puc. 41
[abapuTHblE pa3mepbl Macca py3onoabeMHOCTb, rpeenibHaacrora
YcnoBHoe 0603HaueHne ! ! " BpaleHna 06/M1H
MM Kr KH Puc.

Bup cmaskmn Ne

roct DIN d D B/C m o e T xupkan
46118A B7018E 90 140 24 1,13 57 47,2 4800 6300 33
46120A B7020E 100 150 24 1,26 75,07 55,1 4300 5600 33
6-46122]1 110 170 28 2,32 97,96 735 4000 5300 33
6-46124/1 120 180 28 2,48 104,07 80,8 3600 4800 33
6-46126]1 130 200 33 3,74 130,64 103 3200 4500 33
6-46320]1 100 215 47 8,55 212,38 177 2400 3400 33
6-66322J1 7322BMPP6 110 240 50 11,49 234,61 190 2000 3000 36
6-46207AE1LLIN 35 72 17 0,28 27,05 16,4 9000 11000 | 33
26305K 7305B 25 62 17 0,3 26 15 9500 14000 | 34

29




NOALNNHUKA PAANANBHO-YNOPHbIE WAPNKOBbIE

[abapuTHbIE pa3mMepsbl Macca py3onogbeMHOCTb, fpenernbhan|actora
YcnosHoe 0603HaueH e ' ' b ’| BpaLeHNA o6/muH |
N Mm Kr ¥ Bunpg cmaskm V'(_,c'
MHaMW- | CTaTU- NnacTuy-
roCcT DIN d D B m AquKaﬂ veckas| Has XKnpkan

10| 6-26305K 7305BP6 25 62 17 03 26 15 9500 14000 | 34
17 426305K 7305BUA 25 62 34 05 44,5 28,6 7500 10000 | 35
12| 6-426305K 7305BUAP6 25 62 34 05 4,5 28,6 7500 10000 | 35
3 | 2631511 7315BMP 75 160 37 35 125 98 3400 4500 34
14 | 6-26315/1 7315BMPP6 75 160 37 35 125 98 3400 4500 34
426315]1 7315BMPUA 75 160 74 7,1 210 174 3200 4000 35
6-426315]1 7315BMPUAP6 75 160 74 7,1 210 174 3200 4000 35
66409/ 7409LB 45 120 29 1,6 81,6 51 4000 5000 36
46640971 45 120 58 36 1322 102 3200 4300 37
966907K1C 36 62 16 02 - - - - 38
6-256907AE1K1C17 34 64 37 05 40 27,8 7000 - 40
2J6-256907AEK12L20 34 64 37 05 40 27,8 7000 - 40
=J6-256907AEK12L19 34 64 37 05 40 27,8 7000 - 40
5/6-256907AEK14L19 34 64 37 05 40 27,8 7000 - 40
376905EKL19-AA205DD 16 53,086 18,288/19,4 0,22 14 7,88 1200* - 41
\ 986714K1C23 70 105 21 05 19,6 18,4 2800 . 39

30




AGRO

AGRO

MOAWNNHAK WAPNKOBbIA PAAMANBHBIA OOHOPAAHBIAC | [ -
CUMMETPUYHbIM BbICTYNAIOLLIAM BHYTPEHHIUM KO/IbLIOM I
TPEXKPOMOYHbIM ABYXCTOPOHHNM YNAOTHEHUEM

rocT ‘ DIN d ‘ I%CTAL‘MM UBéEUEHMH m ,qI/IHaMVILIECKaH‘CTaTVILIECKaH nnacTuyHas
@& 530903EL19203KRRAH2. - . 1626 | 40 | 182912 | 009 | 101 | 475 13000 42

MOALNMHUK WAPWKOBbIA PAANANBHBIN OAHOPALHbIN C 1BYNA :
KOHTAKTHBIMW YNNOTHEHWAMN TUMA X-SHIELD N COEPNYECKOMN )
NOCAL0YHOW NOBEPXHOCTbO HAPYXXHOI0 KONbLA, BHYTPEHHEE

KONbLIO BbINONHEHHOE ANS MOHTAXA HA LWUECTUTPAHHbBIA BAN -

MOALNMHMKK  C LLIECTUrPaHHbIM OTBEPCTUEM MpPEeAHa3HaYeHbl, rMaBHbIM 00pasoM, [N UCTONb30BaHNs B Tex
cnyyasix, korga TpebyeTcs nepefada 60bLIOro KpyTsiero MomeHTa., OTBEpCTUE N3rOTABINBAETCS C MTHOCOBLIM
[IOMYCKOM, 4TO 06fiervaeT MOHTaXK U AEeMOHTaX noflmnHuka. Ocesast prKcaLms oTUX MOALIMMHUKOB Ha Basly
OCYLLIECTBAETCA C MOMOLLBIO COMPSPKEHHbIX AeTanen. CTaHaapTHOe WCTONHEeHNe MpeaycMaTpuBaeT BbiMyKilyo
cheprHecKyo HapyKHYHO NMOBEPXHOCTb HAPYXKHOrO KOSbLIA 1 OTCYTCTBUE CMa304HbIX OTBEPCTUIA.

Puc. 43
MpepenbHasayacToTa
YCnoBHOE 0603HaueH e labapuTHblE pa3mepbl Macca, [py3onogbeMHOCTb, BpaLLeHust 06/M1H Puc
Ne MM Kr KkH B .
na cMasku Ne
roCT ‘ DIN d ‘ D ‘ B/C m | AMHaMmnyecKan ‘ cTaTnyeckas nnacTnyHas
B CTAN OCBOEHKA
@&’ 420905EL19-205KRRB2. 2225 | 52 | 25415 | 02 | 14 78 1200 43

“CnpaBoyHas uHgopmayms

31



noALWNHWKIA PAONANBHBIE POINKOBBIE

C KOPOTKUMW LANWHAPWNYECKUMIA PONUKAMN

MoawmnHnKN pagnanbHble POSIMKOBbIE C KOPOTKUMW LIMNNHOPUHECKUMN PONIKaMu, npegHa3HavdeHbl B OCHOBHOM OJ1A TEX XKe Lenewn, 41o n

paavanbHble OQHOPSAAHbIE WAaPVKOMOALWMMHMKK, HO MPUMEHSIIOTCS B y3ax ¢ 6onee TshKenbiMy paanabHbIMy Harpyakamm., KOHCTPYKLWs

3TVIX MOALLUMMHUKOB O6ecrnedrBasT KOMMeHcaumio B OnpefeneHHbIX npenenax norpelHoCTen 0CeBbIX pasMepoB Npu CHOpKe y3foB 1

MCKIOYaET 0CeBoe 3allleMneHre NOoAMMHUKOB NPy TeMnepaTypHbIX YAJIMHEHNSX Bana v kopnyca B pabovem pexume. PagnansHbie

NOALUMMHUKLA MOTYT paboTaTh NPK BbICOKOM YacToTe BpaLLEHWs.

B

] £ I
N ] ! £ 1=
Sy R/ S\ il S
] Q Q
\\%
7| e =1
Vo) AW V)
Puc. 40 Puc. 41 Puc. 43 Puc. 45
[abapuTHble pa3mepbl Macca lpy3onogbeMHOCTb pepenbranuactora
YcnoeHoe 0603HayeHne MM ’ Wr ' KH " BpalleHua 06/MyH
Ne Bug cmaskm PricNe
foCcT DIN d D B m Q{Végi'::' chsg:ﬂ nnacTnyHas

70-32417M NU417MC3 85 210 52 104 332 351 3600 42
80-32417M NU417MC4 85 210 52 10,4 332 351 3600 42
HO0-62417E1M* NJ417PHA+HI417 85 210 52/66 9,82 332 351 3600 45
HO0-62417K1M* NJ417M+HJ417 85 210 52/66 10,6 332 351 3600 45
HO0-92417E1M* NUP417PHA 85 210 52 10,5 332 351 3600 46
HO0-92417K2M* NUP417M 85 210 52 10,5 332 351 3600 46
70-32419M NU419MC3 95 240 55 13,5 419 443 3200 42
HO-32419M* NU419M 95 240 55 135 419 443 3200 42
HO-32419E1M* NU419PHA 95 240 55 124 419 443 3200 42
2320M N320M 100 215 47 815 303 313 2800 47
76-32320M NU320P63MA 100 215 47 8,48 296 348 2800 42
2222M N222M 110 200 38 508 229 250 3000 47
2322M N322M 110 240 50 12,07 401 467 3000 47
32322M NU322M 110 240 50 12,3 401 467 3000 42
20-32322M NU322mMC2 110 240 50 12,3 401 467 3000 42
70-32322M NU322MC3 110 240 50 123 401 467 3000 42
76-32322M NU332P63M 110 240 50 11,5 401 467 3000 42
80-32322M* NU322MC4 110 240 50 12,3 401 467 3000 42
42322M NJ322M 110 240 50 12,51 401 467 3000 40

*TMOAWMMHMKIA MPUMEHSIOTCA B y3/1aX Kene3HOLOPOXKHOIo TpaHCnopTa

32

i



TNOALIWMHUKN PAAUANIbHBIE PONMKOBbIE C KOPOTKUMY UNNUHAPUYECKUMU PONNKAMN

[abapuTHblE pa3mMepsbl Macca lpy3onogbeMHOCTb, lNpenensrasuactora
YcnoBHoe 0603HaueHve m ! Kr ! H " BpalleHus 06/MuH
N Bupa cmaskm PricNe
MHaMu- | cTaTu-
rocTt DIN d D B m Fl"leCKaﬂ yeckas nnacTnyHan
20 | 2224M N224M 120 215 40 6,29 284 374 2800 47
21 | 32224M NU224M 120 215 40 62 284 374 2800 42
22| 2324M N324M 120 260 55 154 504 593 1600 47
23 | 32324M NU324M 120 260 55 15,06 504 593 1600 42
24 | 42324M NJ324M 120 260 55 15,22 504 593 1600 40
25 | 70-32424M NU424MC3 120 310 72 29,6 695 805 1900 42
26| HO-32424M* NU424M 120 310 72 29,6 695 805 1900 42
27 | 30-42724NM* 120 240 80 18,2 548 713 1800 40
28 | 30-232724N1Mm* 120 240 80/81,2 182 548 713 1800 41
29 | 2226AM N226EM 130 230 40 7,26 320 390 2600 47
30 | 2326M N326M 130 280 58 18,4 603 716 2000 47
31 | 32326M NU326M 130 280 58 1827 603 716 2000 42
32 | 42326M NJ326M 130 280 58 18,55 603 716 2000 40
33 | 30-3272611M* 130 250 80 185 554 722 1800 42
34 | 30-42726E2M* 130 250 80 17,14 584 774 1800 40
35 | 30-42726N14M* 130 250 80 18,9 554 722 1800 40
36 | 36-42726E2M* 130 250 80 17,14 584 774 1800 40
37 | 30-232726E2M* 130 250 80/81,2 17,14 584 774 1800 41
38 | 30-232726/14M* 130 250 80/81,2 18,9 554 722 1800 41
39 | 36-232726E2M* 130 250 80/81,2 17,14 584 774 1800 41
40 | H6-82726E2K1MYC43* 130 250 160/161,2 34,956 1001 1548 1800 44
41 H6-82726E2K1MYC44* 130 250 160/161,2 34,956 1001 1548 1800 44
42| H6-82726E2K1MYC45* 130 250 160/161,2 34,956 1001 1548 1800 44
43 2228M N228M 140 250 42 8,64 318 411 2400 47
44 | 32228M NU228M 140 250 42 13,88 318 411 2400 42
45 | 42228M NJ228M 140 250 42 13,98 318 411 2400 40
46| 70-42428M NJ428MC3 140 360 82 48,8 905 1046 1700 40
47 | HO-42428M* NJ428M 140 360 82 48,8 905 1046 1700 40
48 | 30-42728EM* 140 260 80 18,18 625 833 1800 40
49 | 30-42728N14M* 140 260 80 19,9 625 833 1800 40
50 | 30-232728EM* 140 260 80/81,2 18,16 625 833 1800 41
51 | 30-232728N14M* 140 260 80/81,2 19,9 625 833 1800 41
52| HO-32330EM* 150 320 65 24,3 675 777 2300 42
53 H0-32330MY1* NU330M 150 320 65 26,8 675 777 2300 42
54 | HO-42330EM* 150 320 65 24,3 675 777 2300 40
55 | HO0-42330/11M* 150 320 65 26,96 675 777 2300 40
56 | HO0-62330M* NJ330M+HJ330 150 320 80 29,83 675 777 2300 45
57 30-32630/IM* 150 320 108 432 1090 980 1700 42
58 | 30-42630/IM* NJ2330M 150 320 108 44,6 1090 980 1700 40
59 30-52630/1M* 150 320 108/123 46,2 1090 980 1700 43
60 | HO-32332AM1* 160 340 68 31,4 865 1060 2000 42
61 | 30-32532EM* 160 290 80 224 809 957 1800 42

*MoALNMHUKN NPUMEHSAIOTCA B Y3/1aX »KeNe3HO0POXKHOrO TpaHCnopTa

33



NOALUNTTHUKN PAOUATIbHBIE PONMNKOBbLIE C KOPOTKUMU UNNUHAPUYECKUMY PONNKAMN

[abapuTHblE pa3mepbl, Macca,  [py3onogbemHOCTb, pepencHanyactora
YcnoBHoe 0603HaveHve i Kr H BpaLleHnsa 06/MyH
Ne Bupg cmaskm PricNe
rocTt DIN d D B m "i:/gc'i'::' chca;: a nnacTuyHas
62| 30-32532J11M* NU2232ECMA 160 290 80 24,5 809 957 1800 42
62 | 30-42532J11M* 160 290 80 25 809 957 1800 40
64 | 30-152532EM* 160 290 80/94 23,93 809 957 1800 48
65 | 30-152532J11M* 160 290 80/94 26 809 957 1800 48
66| 30-32732/IM* 160 320 108 41,7 1090 1211 1800 42
6/ | 30-52732IM* 160 320 123 44,6 1090 1211 1800 43
65 | 1B0-32134/IM 170 260 42 8,62 302 434 2200 42
69 | 30-42536EM* 180 320 86 28,9 1010 1094 1600 40
70 | 30-42536/IM* NJ2236ECMA 180 320 86 31,8 1010 1094 1600 40
71 30-52536EM* NU2236PHAC3+HJ2236EC 180 320 86 30,3 1010 1094 1600 43
72 30-52536JIM* NU2236ECMA+HJ2236EC 180 320 86 331 1010 1094 1600 43
/3 | 30-152536EM* 180 320 86/100 23,93 1010 1094 1700 48
74| 30-152536/IM* 180 320 86/100 33 1010 1094 1600 48
/5 | 30-152536JIMY* 180 320 86/100 334 1010 1094 1700 48
/6| 30-42836JIMY* 180 320 86 31,8 1010 1094 1700 40
77 80-3214014* NU1040MAC4 200 310 51 15 430 626 1900 42
78 80-92140/13M* NUP1040MAC4 200 310 51 15,76 430 626 1900 46
79 | 80-32152]IM* NU1052MAC4 260 400 65 29,16 627 1070 1800 42
80 80-92152/IM* NUP1052MAC4 260 400 65 30,6 627 1070 1800 46

*MofLIMMHUKN NPUMEHSAIOTCA B Y3/1aX »KeNe3HO[OPOXHOro TpaHcnopTa

34




[MToaWwmnnNHUKOBDbIE Yy3/1bl




NOALWNHNKOBDIE Y3/bl UCF

UCF — cepuss NOAWVMHMKOBbIX Y3M0B B KBagpaTtHOM QnaHue, KOTOopble COCTOAT K3 MOAWMMHUKOB  LLIAPUKOBBIX
pagmManbHbIX  OOHOPSOHBIX C  ABYMS  YMJIOTHEHWUSMW C  LUMPOKUM  BHYTPEHHVM  KONMbLOM U C(PEPUHECKON MOBEPXHOCTHIO
Hapy>KHOrO Komblia C YCTAHOBOYHBIM BUHTOM BO BHYTPeHHem konbue cepun UC u dnaHuesbix Kopnycos cepun F. Yanbl,
MOMUMO  OObI4HbIX  YMIOTHEHWA, MOMYT KOMMIEKTOBATbCA MNIacTMacCOBbIMUA - UM LUTAMMOBAHHBIMW - CTaNTbHbIMUA - 3aLLMTHBIMA
KPbILLKaM1 — OTKPbITbIMU UV 3aKPbITbIMU.

[abapuTHble pa3mepbl Macca Mpenensias acrora
p PASMEDL! - nogwun- Tpy30M0gbEMHOCTb, KH BPALLEHIA, 06/MUH.
. 0603Ha4eH1e nogwun- NOALNNHIKA, MM HUKa, KT BYA CMasKu.
N Lukosoro y3na XAP 0603Ha4eH1e nogwmMnHMKa XAPT
DIN/GOST *
d D B/C m [nHamuyeckas Cratnyeckas [nactnyHas
&
F480205 -UCF205 480205AEHK10T2C17-UC205 <25 52 341116 0,2 147 79 8500
F480206-UCF206 480206EHK10T2C17-UC206 % 30 62 381/18 03 195 113 7500
F480207-UCF207 480207EHK10T2C17-UC207 35 72 42920 0,47 25,7 15,3 6300
F480208-UCF208 480208EHK10T2C17-UC208 % 40 80  49.2/21 0,6 32,6 19,8 5000
F480209-UCF209 480209EHK10T2C17-UC209 45 85  49.2/21 0,66 328 20,5 5000
F480210-UCF210 480210EHK10T2C17-UC210 % 50 90  51,6/23 0,75 35,1 233 4800

36



T'aBapuTHbIe Pa3Mepbl KOPMYCOB, MM

— =
~— ‘
[ T |

!

r
L J A A1
9 70 27 13
108 83 31 13
17 92 34 16
130 102 36 16
137 105 38 16
143 m 40 17

A2

358
40,2
44.4
512
52,2
54.6

16
18
19
21
22

22

12
12
14
16
16

16

37

B1

34,1
38.1
429
49.2
49,2

51,6

48
53
57,2

618

Macca y3na, kr

0,82
11
1,53
1,56
22

2,42



NOALWNHNKOBDIE Y3/bl UCP

UCP — cepwst MOALUMMHMKOBBIX Y3/10B, COCTOALLMX U3 MOALLUMMHMKOB LLIAPUKOBBIX PafmanbHbIX OQHOPSAHbBIX C ABYMS YIIOTHEHUSMY C
LUMPOKNM BHYTPEHHUM KOMBLIOM 1 CHEPUHECKON MOBEPXHOCTBIO HAPYXKHOMO KOJMbLIA C YCTAHOBOYHBIM BYHTOM BO BHYTPEHHEM KOSbLIE
cepumn UC 1 cTaumoHapHbix koprycos cepunt P. UCP — ofgHa 13 cambix pacnpOCTPaHEHHbIX CEPUN, U3AENA C Tako MapK1POBKOW
NMPUMEHSAIOTCA B CaMOM Pa3HO0BPa3HOM 060PYAO0BaHUM 1 MEXaHU3Max. XapakTepHOM YepTor SBMSETCS Masioe PacCTOsiHME MeXay

LEHTPOM 1 OCHOBAHMEM.

0603Ha4eH1e nogLwmn-
HUKOBOrO y3na XAPTI
DIN/GOST *

P480205-UCP205
P480206-UCP206
P480207-UCP207
P480208-UCP208
P480209-UCP209

P480210-UCP210

0603Ha4eHre nowmUnHmKa XAPT

480205AEHK10T2C17-UC205
480206EHK10T2C17-UC206
480207EHK10T2C17-UC207
480208EHK10T2C17-UC208
480209EHK10T2C17-UC209

480210EHK10T2C17-UC210

Y

O

SRS DAR VIR )

['abapuTHbIe pa3mepsl
MOALUMMHIKA, MM

25

30

40

45

50

52

62

7?2

80

85

90

B/C

34.1/16
38.1/18
42.9/21
49.2/21
49.2/21

51.6/23

38

Macca
noawmn-
HIKa, KT

0.2

03

0.6

0.66

0.75

['py3onoabemMHocTb, KH

[nHammnyeckas

14,7
19,5
25,7
32,6
32,8

35,1

Cratnyeckas

7.9
1.3
15,3
19,8
20,5

233

MpenenbHas vacTota
BpaLLeHNs), 06/MIH.
Bup cmasku.

MnactnyHas

8500
7500
6300
5000
5000

4800



140

165

167

184

190

206

36.5

429

476

49.2
54

57,2

38

48

48

54

54

60

Al

26

30

31

34

37

39

105

121

127

137

146

159

;X
T
| T
Ly
N
<
—
1§ , D)
\\I T O T
[abapuTHble pasmepbl KOprycos, MM
N N1 L1 H1 H2
13 19 42 16 70
17 21 54 18 83
17 21 54 19 9%
17 23 52 19 100
17 23 60 20 108
20 25 65 22 114

39

B1

34.1
38.1
429
49,2
49.2

51.6

B

A
ml
S
A
Macca yana,
Kr
S
143 0,81
159 1,06
175 16
19 1,89
19 2,14
2,7



NOALWNHWKOBDIE Y3/bl UCFL

UCFL — o603Ha4eHne MOALLMMHVKOBbIX Y310B POMOUYECKOM (DOPMbI, KOTOPbIE COCTOAT 13 MOALLUMMHUKOB LLUAPUKOBbIX PaanabHbIX
OOHOPSOHBIX C ABYMS YMIOTHEHVAMMN C LUMPOKUM BHYTPEHHVMM KOJBbLOM 1 CEPUHECKON MOBEPXHOCTHIO HAPY>XHOrO Kofbla C
YCTaHOBOYHbIM BUHTOM BO BHYTPeHHeM kosbue cepun UC 1 dnanuesbix koprycos cepun FL B hopme pomba. YcTaHaBnvBaroTCs
0ObIYHO BEPTUKA/IbHO, OTHOCUTENBHO NIErK1e 1 9KOHOMSAT MPOCTPaHCTBO B y3Max MallvH 1 060pyaoBaHus (HanpumMep, KOHBENEPOB).
XapakTepHOn 0COBEHHOCTLIO ABASETCA KPeneHne npm NOMOLLY BCEro AByX 6OMTOB.

['abapuTHble pasmepsl Macca Mpenenas actora
p PASMERL! - nogwun- TPy30M0gbEMHOCTb, KH BPALLEHIA, 06/MUH.
(0603Ha4eHe noAwMnA- NOALMAHIKA, MM HUKa, KT Bun cmasku
HUKOBOrO y3na XAPTI 0603Ha4eHme NoAwMnHIKa XAPT :
DIN/GOST *
d D B/C m [nHammnyeckas Cratnyeckas MnactnyHas
&
FL480205-UCFL205  480205AEHK10T2C17-UC205 25 52 34116 0.2 147 79 8500
FL480206-UCFL206  480206EHK10T2C17-UC206 % 30 62 381/18 0,3 19,5 113 7500
FL480207-UCFL207  480207EHK10T2C17-UC207 % 3 T2 429/20 0,47 25,7 15,3 6300
FL480208-UCFL208  480208EHK10T2C17-UC208 40 80  49.2/21 0,6 32,6 19,8 5000
FL480209-UCFL209  480209EHK10T2C17-UC209 % 45 85  49.2/21 0,66 328 20,5 5000
FL480210-UCFL210  480210EHK10T2C17-UC210 % 50 90 51,6/23 0,75 35,1 233 4800

40



N
L
Ta6apuTHble pasMepbl KOpMyCoB, MM Macca ysna, kr
L H J A A A2 6 N B S
68 130 99 27 13 358 16 16 34.1 14,3 0,565
80 148 117 31 13 402 18 16 38.1 15,9 0,92
90 161 130 34 14 444 19 16 429 17,5 11
100 175 144 36 14 512 21 16 492 19 144
108 188 148 38 16 522 2 19 492 19 1.9

115 197 157 40 16 546 2 19 516 19 21

41



CMA30YHbI MATEPWUAN W1 ETO BUAbI

MOAWNMHYKY KaYeHWsl B COBPEMEHHbIX MallMHaX 1 MexaHnamax
paboTatoT B CaMblx Pa3HOOBPa3HbIX YCNOBUSAX: PasinyHbl HacToTbl
BpaLLeHVs onop, HEeOAMHAKOBbIE HArpy3KW, BOCTIPUHMMAEMbIE B
MOALWMMHNKOBBIX Y3Max, WMPOK Anana3oH paGo4dmnx Temnepatyp,
pas3HoobpasHbl Brdbl CMa3o4HOro Matepuana v MeTodbl CMasKu
MOALIMMHNKOB.
OaHum 13 rMaBHbIX thaxTopoB, onpenensitoLLImX
paboTOCNOCOBHOCTL MOALWIMMHUKOB MPU  PasiNYHbIX PEKMMaX,
ABNAIOTCS BWA W XapakTepucTka CMa3oqHoro martepuar,
MCMOMb3YEMOr0 B KOHKPETHbIX YCNoBUaX. CMado4Hbili MaTepuan
- 9TO BeLEeCTBO, KOTOPOE MOMELLaT MEXAY KOHTAKTUPYIOLLMMM
MOBEPXHOCTSMM  MOAWMMAHMKA C  LeNblO  CHDKEHUS  TPeHWs
M UW3HOCa, MpPenoTBpalleHNst 3aedaHus,
06pasytoLLeincs Ha NMOBEPXHOCTU KOHTaKTa.

oTBoAa  TensoThl,

B coBpemMeHHOM MaLUMHOCTPOEHUN MOXHO BbILENTb YeTbipe
OCHOBHbIX criocoba NpUMEHeHVA NOALUNMHNKOB B 3aB/NCIMOCTW OT
B/ga CMaso4HOro Matepuana: Ha XNOKnxX Macnax, Ha niacTtun4HbIX
CMasKax, Ha TBepAdplX CMa304HbIX Marepuanax, rnpmn cMasbiBaHnm

TINACTUYHBIE CMA30YHBIE MATEPUANDI

[nacTudHble CcMaso4dHble MaTepuasbl MPEeacTaBnsaloT  CcoboWn

MaseobpasdHble  CMaldodHble — MaTtepuarbl,  Mosydaemble B
3arylleHreM CMa304HbIX Macen pas/iYHbIMU  3aryCTUTENSMU.
3aryctuTenb €o30aeT B CMa304HOM mMaTtepuane CTPYKTYPHbI
Kapkac 13 nepenneTeHHbIX MeXXdy COOON BOMOKOH, KOTOPbIN
npuaaeT CMa3ouyHOMY MaTepuany MiacTU4HOCTb U B sivelikax
KOTOPOro YAEPXMBaETCH CMa304HOE Macso.

Havbonee  WMpOKOe  MPUMEHEHVE  MOJYYMIN  MblflbHblE
CMa304Hble MaTepuarbl, B KOTOPbIX 3aryCTUTENSMI CAy>KaT Mblna

JKMPHbIX KMUCNOT, a B Ka4YeCTBe Maclsia - MWHepalsibHble mMacna.

42

KUAKVMU obnagaroLLyMm

CBOVICTBaMW.

npoayKrTamu, arpeccrBHbIMA

CMas04HbIn  MaTepuan B MOAWMMHMKAX KadeHus BbIMONHAET
CneaytoLLIe OCHOBHbBIE (YHKLIMN:

obpasyeT Mexdy paboqnMy  MOBEPXHOCTSMU  HEOBXOAVMYIO
YNPYrorMapoaYHAMUYECKYIO  MacnsHyto  nneHky. CmasoqHas
nneHKa OAHOBPEMEHHO CMSsirYaeT yaapbl Tefl KadeHus O Kosbua
1 cernapatop, yBenu4vBas 3TMM LOSroBEYHOCTb MOALMMHMKA 1
CHWKast WyM Npu ero paboTe; yMeHbLLAeT TPeHne B NMOALWMMHIKE
npy  SKCnayaTausnm ero B 3afaHHbiX PEXUMHBIX YCIOBUSIX;
BbIMOHAET POJb OXNAXKAAIOLIEro Tena, Croco6CTBYIOLIEro He
TOMBKO OXNTAXKAEHMIO MOALLMMHMKA B LIEMOM, HO Y pacrnpeneneHmnio
obpasytolieit  TernnoTsl
salmLL@eT AeTanv MOAWNMHVKA OT KOPPO3uW; MpendaTcTeyeT
MPOHVMKHOBEHWIO B MOALWNMHUK 3arpsisHEHWA 13 OKPY>KatoLLIER
cpefpl.

no BCeM 3aNiIeMeHTaM NoAWNMHNKE;

113 YeTblpex BbilLenepednCneHHbIX TUMOB CMa304HbIX MPOOYKTOB
B NodaBNAlOLLEeM HKcne Yy3/10B MUCMNONb3YHOT XUAOKME Macha U
MAaCTUYHBIM CMA304HbIN MaTepuan.

HeKOTOpre cneuvarnbHble CMas3o4YHble MaTepuasbl roOTOBATCA
Ha CUHTETUYECKMX Macnax wuanm Ha CMeCUn CUHTETUYECKUX W«
MUHepasbHbIX Macen C NpuMeHeHrnem B KadeCTBe 3aryctutend
PasNiN4HbIX OpraHN4eCcKnX N HeopraHN4eCKnx BeLLEeCTB.

[ns cMasky NOALUMMHUKOB Ka4eHWsl, B OCHOBHOM, MPUMEHSIOT
NAacTU4Hble CMa30yHble MaTepuasbl, B KOTOPbIX MUHepasbHoe
Macno 3saryuigHo HaTpueBbIMKW, KasbUMEBLIMA WAV UTUEBLIMU
Mblnamu. [ NOAWMAHMKOB C 3aLLUUTHBIMMN U YMNOTHUTENbHBIMU
Lanéamu HanbonbLIee NPYMEHEHNE UMEIOT NITNEBbLIE CMa304HbIe
mMarepuassbi.



YCNOBHbIE 3HAKN 0503HAYEHNS MAPKN NAACTIYHOIA CMA3KM, 3AKNAABIBAEMON B NOALINMHUKMA 3AKPBITOrO THMA.

YcnoBHoe 0603HauYeHe CMa3KM Ha NOALUNMHMKE

HavmeHoBaHMe cmasku

- LIMATUM-201

ct1 OKB-122-7

2 LIMATUM-221

3 BHUWHI-210

¢4 LIMATUM-221C
c5 LMATUM-202

6 N®MC-4C

c7 BHUMHI-271

08 BHUMHI-235

9 n3-31
10 Ne158
c11 cuon
c12 BHUMWHI-260
c13 BHUMHI-281
c14 onon-2y
c15 BHUNHI-207
16 BHUWHI-246
c17 nuTon-24
18 BHUWHN-233
020 BHUWHI-274
21 3PA
c22 CB3aM
23 LUPYC-4
24 C3JA
c25 WHOA
026 nac-3
c27 NNTON-24+5%DAHOJ
28 LLEBPOH SR1
029 POBOTEMI
030 IOHONA
31 NUTUH 2
32 Ne158 M
33 ®UOSI-2MP
034 LUPYC-4M
35 BERUTOX FE 18 EP
036 BH14
037 MC 1000
038 MC 1000T
039 METANMIAKC-MN
40 BHUMWHI-559
c41 3IMA
043 BYKCOJI
44 KLUBERPLEX BEM 41-132
c45 MOBILTH SHC 221
46 MAPUOJ1-250
L19 CHEVRON SRI GREASE NLGI 2
120 BERUTOX FE 18 EP

W54

43

HIGH-LUB LM 2 EP



PEKOMEHAALWA MO NPUMEHEHNHO CMA30K B NMNOALLWNHUKAX
3AKPbITOIO TUNA

TemnepaTtypHbIn

0651acTb NPUMEHEHNS, nHTepsan, °C YcnoBHoe YanoBHOeob03HaueHvie
TN n3genuvsa. Tun NOALWMNHIKa P Cmasku 0603HaueHne cMasKku CMa3Kun
or o
LLapukoBble nogwmnHvky | -40 100 MOBLILLEHHBI CBBILLE JnTon-24 C17
onHopsaHbIE paauanbHble ¢ | -40 120 Nn3-31, NAc-3 C9, C26
OnekTpodsuraTeny, 76 50 1920 20 TbIC. HaCOB pecypc CBAM Coo
reHepaTopb! ABYM3 SALLMTHBIMIA LLAOEMIA |- - npuv Temnepatype 40
WV OBYXCTOPOHHM -60 150 100 °C LUVATVIM-221 c2
YMIOTHEHVIEM -20 180 ' BHVMHM-260 C12
ABTOTEXHVKA, C/X
MaLLVHbI: B Pecypc pabotbl 10 ThiC.
-reHepaTopsbl U Toxe 40 120 4acos. 13-31 C9
BOASAHbIE HACOCHI
LLlaprkoBble NOALLMAHKKN
pagpansHble, ynopHble,
— MydThI CLenneHns YMOPHbIE B KOXKYXE.
— CTynuLLbl KOJEC, LLlaprkoBble oaHOPSAAHbIE -40 120 [OBbILLEHHbIN CBbILLE N3-31, LLUPYC-4M C9. C34
pabo4me MexaHV3mbl NOALUVMAHVKK C 40 100 20 TbIC. H4acoB pecypc ATON-24 17
C/X MaLUVH, OBYXCTOPOHHNM 30 100 MpU TeMNepaType A0 |\ 1sam. dUOM-2MP C32. C33
MPOMOMOopPSI. .. YNAOTHEHNEM U ABYMS 100 °C. - ’ '
— Kap4aHHble y3nbl 3aLLUNTHBIMU LLandamu.
MOALUMMHNKL PONNKOBbIE
MrofibyaTble KapaaHHbIe
ManorabaputHble -60 90 FOBbILLIEHHbI DECYOC LNATVM-201 -
LIAPVIKOBbIE NOAWLMMHMKA | -60 90 VHenTHas ope ép ' OKB-122-7 C1
ManorabapuTHble opHopsiaHble -60 120 P PeA OPA Cc21
aneKTpoasuraTen n paguasbHble ¢ AByMS -60 120 . LNATVM-221 c2
T.0. 3alUNUTHLIMK LLanbamm -60 120 Manng“ggmfebe%EHm' BHNHM-271 Cc7
N OBYXCTOPOHHNM -60 160 asnenve 0o 1.3* Ma BHVWHM-274 C20
YNOTHEHMEM. 20| 180 | A Ao T, BHUVHIM-260 ci2
YR — LLlapvikosble noalwmnHmkn | -60 150 LINATNM-221 Cc2
(cTa Tg N SI/IFaTeJ'IVI OfIHOPSAAHble pagvanbHble | -40 180 BHNHIMT-207 C15
Bermﬂ;’Tg oy C [IBYXCTOPOHHIM 60 | 250 BHUVHIM-246 C16
P o YIOTHEHWEM. -20 250 BHVHM-210 C3
-60 120 OPA C21
V3l 1 GUCTEMb! LLlapvkoBble nm ponvkosble| -60 150 LINATNM-221 C2
G KaUATEALHLIM NOALUMMHUKK ogHOopsSiaHble | -60 180 MOBbILLGHHBI DECYOC BHUNHIT-207 C15
BUDKEHEM C OBYXCTOPOHHNM -30 250 pecyp BHVMHM-233 C18
A YMOTHEHNEM -60 250 BHVWNHIM-235 / 246 Cc8/C16
-30 | 300 M®MC-4C C6
MOALUMMHAKI LIAPUKOBbIE
OneKTpoBepeTeHa pagnanbHble OoHOPSAHbIE 130 CVION / FOHONA C11/C30
TEKCTUBbHbBIX MaLLMH C [ABYMS! 3aLLMTHBIMM
Landamm.




TemnepaTtypHbIn

O6nacTb NpUMeHeHu s, nHTepsan, °C YcnoBHoe YcnoBHoeob03HaueHvie
T™MnN n3genuvs. Tun NoALNMHIKA P Cmasku 0603HaueHne cMasKkn CMa3Kun
ot o
KOHBEMDBL. FOY30BbIE MoawmnHvkm cepumn 260000
TeJ'Ie>KKI/FI) I/I‘T |E|)y (WwapvkoBble paguanbHble 300 VIHOA C25
o OfHOPSAHbIE).
HerepmetnyHbie 30 180 BERUTOX FE c35
NOALLUMMHNKA 18 EP
[MoawmnHmKm -40 MC 1000 / MC 1000T C37, C38
TspkenoHarpy>keHHble
MOALIHKY 60 | 120 Metannnnexc-T1 C39
noaBVKHOIO CocTasa
x/L,
[MprnbopHble
BbICOKOCKOPOCTHbIE -60 200 BHVMHM-559 C40
LIAPUKONOALLNMHNKIA
rloptwnrHnki 60 300 SMMA C41
AMEKTPOMEXaHV3MOB
MloAWMHKY HB-882726E2R1MYC44 | 60 150 KLUBERPLEX BEM Cc44
MOABVXXHOIO cocTaBa 41-132
MoawmnHKK
MOABVKHOIO cocTaBa H6-882726E2K1MYC45 MOBILTH SHC 221 C45
X/A
[oawmnHmKN -35 115 Mapwnon-250 C46




MpuMepbl 0CHOBHbIX 3HAKOB YCNIOBHOIO 0603HaUEHs NOAWNNHNKOB

MofwunHuk 1180304 - paguanbHbIN WAPUKOBbIA OLHOPSAAHDIV C ABYXCTOPOHHUM YMIOTHEHVEM.

Cepus LwmpnH KOHCTpYKTUBHOE Tun Cepust 0603HayeHmne
NCTIONHEHNE MOALLINMTHNKA ANameTpos ZMameTpa oTBepcTus

Toguwmnnnk 111211 - pagnanbHbii 1LAPUKOBLIN CAHEPNHYECKNI [IBYXDSAHBIN C KOHNYECKVM OTBEPCTUEM.

Cepus WwpnH KoHeTpykTUBHOE Tnn Cepns 0603HayeHne
UCIONHeHNe MOALLNMHIKA JAmameTpoB JAmametpa 0TBepcTus
lMogwwnumk - 1680209 - paavanbHbii - LLIADUKOBBIA  OLHOPSAHBI €O CQOEPUYECKON  10CEZ0YHOM  I10BEPXHOCTBIO  Ha-

DYXKHO0 KOSIbLa C YIITIOTHEHNEM Ha 3aKDENNTESTbHOM BTYJIKE.

Cepus LWpnH KOHCTpYKTVIBHBIE Tun Cepus 06o3HayeHne
UCTIONHEHNE NOALNNHIKA JAmnameTpos AnameTpa 0TBepCTUs

Toawmnumk 305 - paamanbHbii LAaPNKOBLIN OAHOPSAHBIN.

Cepusi KoHCTpyKTUBHBIE Tun Cepus 0603HayeHne
LUMPYH UCTIONIHEHNE TOALLINITHMKA AmameTpoB AnameTpa 0TBEPCTUS

ToawmnHnk 232726 - pagmasbHbiv POMKOBbINA C KOPOTKUMI LINIMHAPUYECKAMY POSIMKAMA.

Cepnst LwnpnH KoHCTpYKTUBHbIE Tun Cepns 0603HayeHne
UCTIONHEHNe MOALWNMHNKE AmMameTpoB AnameTpa 0TBEPCTUS

Toawmnrnk 9071 — paanasbHbI LLIAPUKOBBIA OLHOPSAHBIV C AUaMeTPOM 12,7 MM (HEOMPEAENEeHHON cepuy).

KoHCTpyKTUBHBIE Tun Cepus 0603HaveHue
UCIONIHEHNE MOALLINITHNKA JIMameTpoB AnameTpa oTBepcTus
HeonpeseneHHas

[Tprmepbl OCHOBHbIX 3HAKOB YCIOBHOMO 0003HayeHs MOALLIMITHIKOB C OMOMHUTEbHBIMY 3HAKAMU.

Toguwmnunk 76-180204AC17LLI2 - paguanbHbiii LaPUKOBLIN OLHOPSAHBIN C ABYXCTOPOHHUM YIIOTHEHUEM.

@ e o o @ @

PagmanbHbii 3a30p Knacc To4HocTv 6 0CHOBHOE [loBblLLIEHHAS Cvaska Ipynna
110 rpyne 3a3opos 7 yenosoe TPY30M10AbEMHOCTb JUTON-24 BUGDALIMOHHOTO
0003HaqeHne paspsa







WHaycTpuanbHas rpynna YM3K
www.upec.ua

000 «YN3K TPENAUHI»- onumanbHbii AUCTPUOLIOTOP
XapbKOBCKOro MOALIMNHMKOBOro 3aBoga (XAPM)

YKpanHa, Xapbkos, 61038
yn. Mapwana batuukoro, 4
Ten.: +38 057 711-60-10; 710-10-59
office@upec-trading.com

Cknaf-marasuH B XapbKoBe:
Ten.: +38 057 775-87-86; 775-87-87

MpeactaBuTenbCTBO B Knese:
Ten.: +38 044 419-93-49; 464-93-17

MpeacrasutenbcTso B Poccuu (r. Benropon)
Ten.: +7 4722 31-07-20; 31-07-22

AO «XapbKOBCKUI NOAWWMHUKOBbLIN 3aBOA» (A0
«XAPI»)

YKpauHa. . XapbkoB, 61055, npocn. NHAaycTpuanbHbid, 3
(npocn. ®pyHse, 3)
Ten.: +38 (0572) 93-41-61; 93-51-14
info@harp.com.ua




